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RSV RLA v — v—F m|E +10% |2D10+4 |3 GNE Al BB T 18.0 6,000 cC
Yyyarjz—)Lk v—F mo|E +10% [2D10+4 |1 GNE AT [ BIEWES %, ARE TR, [ :HPEE —2] 18. 0 6,000 C
SxAFURI—K v—K o |h +10% |3D10+3 |1 GNE ) 35.0| 8,000| cC
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FARITSUR v—FK e +15% [3D8+4 |4 GNE T AREE 4L (156%), BITE% |4 20.0| 15,000| B
* A INRE— v—K m|E +20% |3D8+8 5 GNE FR|EABZEITE 20.0[ 50,000/ A
EYZUGTL—F T5v9)—F W& +20% [2D20+5 |1 E Al BEEEY- BRI, (WL :HPEIE—10] - BB (<#RH (100%) 30.0| 85,000 s
HR—=> v—K W& +25% |4D8+4 5 GNE FAI|BFERS%. BE-EA-BR_(EITE 8 BEITERE (100%) 24.0| 100, 000| s
THRAYIN— v—F W& +30% [5D8+4 6 -2 GNE TR | BSEES %, M- EAN-ERMEITE. SRERFIER+5%  HPEE+2  |[E:59)5(0%), BITX¥16 24.0 FH| EX
IyvIvhy—F v—F m|E +40% [3D12+9 |1 GE TR | EREE. £ A—DBER A +3D, HPEE +3 H:2YHR(0%), BITES 7, /5 X268 (100%) | 30.0 F#H| EX
L v—F il =l 1D6 1 GNE 7] 3.0 100 E
RE7 v—F * |& 1D8 1 GNE AT 4.0 200| E
A v—F wo|E 1D8 1 GNE ] 5.0 300| E
BERI v—F ES b=l +5% |1D10 1 GNE 7] 4.0 1,000 D
a7 xRy #wo|E +5% [1D6+2 1 GNE =] 4.0 1,500 D
FEX xRy W' +10% [1D8+2 1 GNE A 4.0 5,500 ¢
HLERR] Y—K  |& +10% [1D10+5 |1 GNE A 6.0/ 7.500| cC
INEKXT] v—K x |& +15% |2D8 1 GNE TA]| IR ETE 6.0 10,000| C
I v—F F [& +20% [2D8+2 1 GNE FA[THYHT1+3% 6.0| 20,000| B
AR v—F = |& +20% |2D10 1 GNE FA[ER AT 6.0| 20,000| B
KB v—F x b +20% |2D8+4 1 -1 GNE T | T8rY 71 +3% 6.0 30,000 B
=) v—K  |& +20% [3D6+3 1 GNE FA|T8rY T +3%. K&H A—BEER N +2D 6.0| 40,000 A
RE v—F ES b=l +20% |3D6+3 1 GNE To] | B R RS 6.0 40,000 A
B v—F k3 b=l +20% |3D6+3 1 GNE A | FREB BT 6.0 40,000 A
A5 v—F G & +20% [2D6+3 1 GNE a| MY 1+3% T (0%) 6.0 40,000 A
$ERR v—F wo|E +20% |2D6+3 1 GNE ]| AR T 6.0| 40,000| A
R y—FK  |® +20% |2D8+8 1 GNE FAE|T8YHTI+5%. ARY A—CBEER N +2D 6.0| 45,000 A
L4=) Y—K # ' +25% [3D6+3 1 GNE FA] (89171 +5% 6.0| 50,000 s
H v—F ES b=l +25% |3D8+4 1 GNE TR | KRR #:HKHP+1D6(100%) 6.0 75,000 s
af v—F  |& +25% (3D8+4 1 GNE T | BRI W [FEE]+1. Fili—1(100%) 6.0| 75,000| s
EER v—F  |& +25% (3D8+4 1 GNE Tu]| BERME #: [E 7] (5] +1(100%) 6.0| 75,000| s
215 v—F  |& +25% (3D8+4 1 GNE A | EHERE - [t (8E]+1(100%) 6.0 75 000| s
2H Y—F  |& +25% |3D8+4 1 GNE T AREIE B [£&HN]1+1(100%) 6.0| 75,000 s
kLl v—F wo|E +25% [3D8+4 1 -2 GNE a|TEUHT1+5%. RaR {518 6.0| 80,000| s
R v—F x |& +25% |5D10 1 +2 GNE FA]| 89T +5%. AR AT, (B0 :HPEE—1] 6.0| 90,000| s
Rl v—F x |& +30% [3D10+5 |1 GNE FE|TERYMTI+5%. BH-HE FEEEMBEBITE 6.0| 100, 000| s
R v—F  |& +40% |5D8 1 GNE AT TRV +5%. MisE & 6.0 TH| EX
R V—F x |& +40% |2D8+8 5 N A THYHT1+5% f:7TUIIL(100%). BITHES 7 10.0 | EX
7 hs+ ES =l 1D8 1 GNE B 4.0 400 E
iz Hh&F Wwo|E 1D6 1 GNE 7] 3.0 250| E
AT HheF x |& 1D8 1 GNE Eo] 4.0 600 E
BET Hh&F F |& 1D8 1 -1 GNE | 4.0 700| E
il IRy # b +5% |1D6+2 1 GNE 7 4.0 1,000 D
K7 he+  |® +5% [1D8+2 1 GNE ) 6.0 1,500 D
BTN Hh&F wo|E +5% [1D4+2 1 GNE o | BRI 3.0 2,000 D
HEARE IRy x |& +5% |1D8 1 GNE A | FREB BT 3.0 2,000 D
e het+ x & +5% |1D10 1 GNE Fa]| YT +3% 6.0 2,500 D
BRART het+ ES b=l +5% |1D4+5 1 GNE ] 6.0 2,500 D
KT het+ # b +10% |1D8+2 1 GNE 7 4.0 5,500 C
g IRy il =l +10% |1D8+2 1 GNE | SR 4.0 5,500 C
XY Hh&F x |& +10% [2D8+2 1 GNE AT 6.0 7.500| C
WY RE HheF x |& +10% |2D6 1 GNE T |EABZEITE 6.0 7.500| C
B E het+ x b=l +10% |1D8+4 1 GNE o] EB TR, BRAA—C%H 6.0 7,500| C
R=EM Hh&F x |[& —10% |2D8—4 1 GNE T | (RN 6.0 7.500| cC
IZomYHFL hes # = +10% [1D6+3 1 GNE A |BREMB TR 4.0 7,500 c
REYEHR Hh&F wo|E +10% [1D8+1 1 GNE A | KA R 54T % 4.0 7.500| C

has  |&® +15% [2D10 1 GNE Tl 6.0| 15,000 B
het+ W b=l +15% |2D6 1 GNE G| 4.0| 10,000 B
heF || +15% [1D6+6 1 GNE Eo] 4.0 20, 000| B
R het+ E3 =l +15% |2D8 1 GNE T | TErY i1 +3% 6.0| 25 000/ B
hes  |® +15% [1D10+10 |1 GNE ) BOLTU(10%) BITEH 6 6.0| 25 000 B
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IKAIFRA Hh&F * |& +15% |2D10 1 GNE Al BEEME TR 6.0 25 000| B
INERK hes  |& +15% [2D6+3 (4 GNE ) 6.0| 25 000 B
RUIXHF HhEeF x |& +20% [3D6+2 1 GNE FA[THYHT1+5%. BRER_METE. (R BBEKE+5%] 6.0| 30,000| B
BAXF HheF  |& +20% (3D6+2 1 GNE FA[THYHT1+5%. ERE (TR, (KL BBEKE+5%] 6.0 30,000| B
RIEXT] het+ x b=l +20% |2D6+6 1 GNE FA|EABZ TS 6.0 30,000 B
ARERA h5F x " +20% |2D8+4 1 GNE Exal #:[5t£]1+1(100%) 6.0 30,000 B
FEREN het+ il =l +20% |2D6+4 1 GNE A [T&FY 71 +5% 4.0| 25,000 A
NEHKE Hh&F x |& +20% [2D6+3 5 -1 GNE o] | R (R 4TS :F47Ia(10%) , BT TES 3 6.0| 40,000| A
EFURE HhEeF x |& +20% [3D6+4 1 GNE FA]| 89T 1+3%. REE (5T #: RAHP+1D6(100%) 6.0| 40,000| A
KBRS Hh&F x |& +20% [2D8+6 1 GNE AR AT 5. RARIEH+ 15%. HPEIE +1 6.0| 40,000| A
HAER haF x (& +20% [2D10+3 |1 GNE A | &S A—DREER A +2D, S A—DFE W [8E]+1(100%) 6.0 40, 000| A
WFE hes  |® +20% |3D8 1 GNE TR | BRI 54T 5 6.0| 40,000 A
tE27) Hh&F x |& +20% [3D6+6 1 GNE TR - HEE—fEITE 6.0 40,000| A
RAESF H&F x |& +20% [3D6+4 1 GNE FA]| & BEEERE TS 6.0 40,000| A
EBHEK HheF x |& +20% (3D8+2 1 GNE Fa]| T8y #T1+5%. [B1] A1+, [HE]-1(100%) 6.0 45, 000| A
IEER—3CF h&F = |® +20% [2D10+5 |1 GNE | BHER. (HYHI+5% #:[E&]+1(100%) 6.0 45,000 A
KilE Hh&F  |& +20% |2D8+8 1 GNE Al B A, TEYH#T1+5% 6.0 45 000 A
NEE hes # ' +20% |2D6+6 |1 GNE FA| &SR, (HYHI+5% 4.0| 35000 A
RB4T Hh&F x |& +10% |5D10 1 GNE ) 6.0| 50,000| s
BIRBEMEER HheF W’ +20% (3D8+2 1 GNE FA[THYHT1+5% 6.0| 60,000| s
INER HheF x |& +30% [3D6+12 |1 GNE FHA|T#HYHTI+5% 3.0| 75,000| s
SEYIRME Hh&F W' +20% (3D6+4 1 GNE FA]| T8V +3%. REEZ{EITE #:RAHP+1D6(100%) 6.0| 80,000| s
SEAE Hh&F x |& +25% |3D8+4 1 GNE A [TEYHT1+5%. FIEBMEITE #: (A H]1+1(100%) 6.0| 80,000| S
ZBARE Hh&F x |& +25% [3D10 1 GNE FA|THYHT1+5%. BEEN-MER - EITE #: [51E]1+1(100%) 6.0| 85 000| S
RAXERFETR Hh&F x |& +20% (4D8+4 1 GNE Al RAEEITR, KRBT AV 8.0 90,000| s
AR HheF  |& +30% |4D10 1 GNE FA|THYHT1+5% #:[&Ed&N]1+1(100%) 6.0| 100, 000| s
EEER Hhe+ x (& +20% |3D20 1 GNE Eol W[N] EEE][EE]+1(100%) 6.0| 100, 000| s
A h&F #wo|E +20% |3D20 1 GNE AT #: (RN ) [EE][%E58] +1(100%) 6.0[ 150, 000| s
U RBAE het+ ES =l +30% |5D20 1 GNE B 6.0 FH| EX
B KB hs+ il = +30% |5D20 1 GNE B 6.0 FH| EX
FAT] HhEeF ] b=l 2D8 1 GNE gl 13.0 1,000| E
#7) has wm|E +5% |2D8+2 |1 GNE Fa 14.0[ 2,000| D
R het+ ] b=l +5% |2D10+2 |1 GNE el 15.0 4,000 D
BT he+ m % +10% |2D10 1 GNE ) 14.0[ 8,000 C
PER hes m ' +15% [3D6+4 |1 GNE A |HPEH +1 14.0[ 10,000| cC
FHREER hs+ 3] b=l +15% |3D10 1 GNE gl 12.0( 25,000 B
fERTRMISE HheF m|E +20% (3D8+4 1 GNE ] 12.0| 30,000| B
BRI Hh&F m|E +20% [3D10+5 |1 GNE Tl By 54T 2. Biti- RELEMNE #W:[E&]+1(100%) 8.0| 60,000| A
RaF het+ ] b=l +20% |4D8+4 1 GNE T | T8Y i1 +3% 10.0f 65,6000| A
218 het+ 7] =1 +25% |3D10+10 |1 -2 GNE TR TERYHHTI+5%., R -FHE - RAE S8, REER+5% fE:E—JR(5%). B[ ITX%¥)4 12.0[ 90,000| s
FESIR has wmo|E +20% |5D20 1 | | - GNE FAT| [0 : BEIEE+10%) B RHEMEE 1. F#H+5(100%) 8.0| 100, 000| s
2 252 4

£ THEER TR w5192 [d HA—=T E% |AC |H% B |FEE |BHROR SP(F#8) EE | vy
NURTYHR TYHR # |E5 1D6 1 GNE ) 4.0 25| E
IA—TIIR TIIR ES = 1D8 1 GNE g 6.0 50| E
T TIIR #wo|E +5% [1D6+2 1 GNE ] 5.0 600| D
HY—1R— TYIR T |& +5% |2D6 1 GNE Fa 6.0 900| D
i3 xRy W= +5% [1D6+3 1 GNE AT 5.0 1,000 D
F—HLRITL—K TIIR E3 =l +5% |1D10+2 |1 GNE Rl ESE =N O 6.0 1,000 D
VIWIN=TIIR TIIR x (& +10% [1D8+4 1 GNE TR | - BB R 4T% 9.0 4,000| C
TUk—)—=TFIIR TIIR x |& +10% |3D6 2 E AT AFR (54T S 9.0 4,000| C
HALUAT v A TIIR F [& +10% |2D8 2 GNE AT EEVTA/(10%)  BIIHE |2 9.0 4,000 C
ERZUR TYIR T |& +15% [2D10 1 GNE Fa 9.0/ 13,000 B
TWATIIR TIIR E3 =l +15% |1D10+8 |4 GNE ol SRR B FrbLISUR 10.0( 15,000 B
E e TIIR  |& +20% |2Ds+8 |1 GNE FA|/8T—EvhE+5% 12.0[ 33,000 A
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INAAE—ZIH—TIIR TIIR * |& +20% |3D8+4 4 GNE AT BIEES%., AR HITH. 2R 12.0| 35,000 A
TSIRYY—1\— TIIR x |& +20% [2D10+5 |1 E TR | BB ES%. B - RER _fEITE 12.0| 35,000 A
Za—L—VTYIR TIIR x |& +25% (3D8+8 4 GNE Al | XA, BREYMR T E:FvhLISUF 12.0| 60,000 s
FYLTYD TIIR  |& +25% [3D10+5 |1 GNE FA|BOBEEHP+5%. FA—2+5 B BICRARER(100%) 15.0| 70,000 s
TANSY Ay IRy x b=l +10% |2D20+20 |1 +2 GNE )l &1\ HhT1(15%) . BIIE#17 50.0| 95,000 s
THEITAD NI~ xRy x |& +30% [4D10+5 |1 GNE TR | BRFEEE10%, MHNE 54T 10.0 FH| EX
INFLTYIR TYIR 7] =l 2D8 1 GNE e 16.0 450| E
NILTFava FIIR wmo|E +5% [2D10 1 GNE ] 16. 0 1,500 D
LINTIIR TIIR W& —5% |1D10 1 GNE Fa]| [BLN] 16. 0 1,500 D
E—XrRLA¥— TIIR W& +5% [2D8+2 1 GNE Al By R (54T % 16.0 2,000 D
DIRIVXTIIR TIIR m|E +5% [2D8+2 1 GNE A BEEAE R 4T 16. 0 2,000 D
] TIIR e +5% [2D10 1 GNE A 14.0[ 2,000| D
JTL—bTVHIR TIIR wmo|E +10% [3Ds 1 GNE HE] 16.0[ 5,000 C
TFTARTYIR TIGR mo|E +15% |3D10 1 GNE AT BHFEES%. (B HPEE—1] f:E—R(20%), BITE¥14 18.0| 18,000| B
Ywsi— TFIIR ] b=l +15% |3D8+4 1 GNE Fa] | BB E5% E:F1(15%) . BIIX#¥15 18.0( 18,000| B
I—v7—JL—F TIIR W& +20% |3D12 2 GNE FAI[BIEE5%. EA-RAR_(EITE. ARENE fi: 2 H LN (20%)  BIIE )5 18.0| 48,000 A
FREE TIIR m|E +15% [3D10+5 |1 GNE A SHEES%. Y- REE_EITE. BREE 20.0| 50,000 A
FEJYLAVT VIR TR m|E +25% |5D8+10 |1 GNE ) 30.0| 75,000| s
FO—52F7vyR TIIR m|E +30% |4D12 1 GNE FR|FT—O%A. BAHRETE. XREME. [EE10% : /307 1(0%)  BITx%)7 24.0[ 80,000| s
NT— NI— w FoRE:d 1D4+1 1 GNE gl 3.0 20| E
DA —INT— NoT— x & 1D6+1 1 GNE el 5.0 40| E
RAFT—REvY NoI— m|E —10% |2D6+2 1 GNE AT 12. 0 300| E
SHATURRLYD NnUI—  |® —-5% [3D6 1 GNE ) 30.0 800| D
R =AY NnUT—  |& +5% |1D8+2 |1 GNE ) 5.0 1,600[ D
#x NoT— [} b=l +5% |2D10 1 GNE gl 12.0 2,200 D
R—onow— Nnov— #wo|E +10% [(1D8+6 1 GNE Fa] 7.0 4,000 c
INILHY N T— Nnyv— xF |[& +10% |2D6+4 2 GNE TA]| KK RBIE fE: 2\ (20%) , BT TE#3 8.0/ 10,000| C

% NnoI—  |& +15% [2D8+2 2 B ——BMZHER-SEE-E——K———XFAL |GNE A REEMB_EITE. SEDL 8.0| 13,000| B
SIN—NUT— NnoI—  |& +20% |2D8+4 |4 B————— EMz-H——————————— EX—— |GNE Fa 10.0[ 20,000 B
F—LTFoThv Nnov—  |& +10% [3D10 1 B EMz-H-——————————— FE—— |GNE A AR TS 14.0[ 30,000| A
TLAPVT Noz— NUI— x b +25% (3D8+8 1 B ————————————— E—— GNE FE|RD—OHA. BHE_fEITR. KERHE f1:5/\UR(0%) . BITE 4 16.0| 55,000 s
LZaN=TNII— NnoI—  |& +25% [3D12 1 B E-—— |GNE FA|EABSfEITE. EREY f#:551)5(10%) . BETIES 16 20.0| 70,000| s
 Zi:3:2 4
Ko THEERTR Rl |51 & FA—=T E#% |AC |HF M |FEE |BHHEHR SP(FiAE) B8 |ffiiE vy
RBY7 RBYT W& 1D6 1 HREEREEMZHRS S ARRREALKERIEEAL  [GNE 7] 4.0 5
REYRY 4R BT ABYT W& +5% [1D6+1 2 BRESREEMZHEHSSAEREBRREREXAL  |GNE 7] 5.0 1,000 D
FATVREYT R&y7 W& +5% |1D8 2 —1  |BREESREEMZH0S S 5 RREEIREDIERE GNE 7 HETLI(10%) ., BIIEE 5.0 2,000 D
TLA LREYT A&y mo|E +5% |1D6 1 HEEESRERMZ 5SS ARREERRERIE GNE | KEFA—DREBA+1D fE:2/\UR(10%) . BITE%3 5.0 5,000 C
AURRBYT A&yT m|E —10% |1D4 1 -RBE-HE-—————— RERRERK————— £ [GNE A | [y HPEE — 1] - SR +1(0%) 5.0 5,000 cC
RBYTIEGR RBYT W’ +5% |1D8 1 -REE-gE--—————— REREERK————— 2 [GNE o | EERMIE+5% fE5:23)LY(15%), BIT=%)3 5.0 7,000 C
L=V RF—T REyT [ +5% |1D8 1 -RE-HE-—————— AEREERR————— £ |GNE ]| BEIR B+ 10% E:hT4IL7 (15%) BIIE)3 5.0 7,000 C
FSATT1v9REYT R&y7 W& +5% |1D8 1 -RE-HE-——————— AEREERR————— 2 [GNE 7 fE:LA7—(15%). BEMTE%)3 5.0 7,000 C
YALURAREYD R&y7 m|E +10% |2D6 1 —RE-EE———— BEREZRZ—————% |GNE A | EEER+10% H:EVT4/(10%)  BITES)2 5.0 8,000 C
STR—RKIL—Y REYT m|E +10% |2D8 1 B—E———BMZ-#H-—-RE-—-ZEE-EX-2 |G || R TR 5.0 8,000 cC
FATAVT RABYD AByT m|E +15% |3D6 1 —-RE-HE-—————— RERRERK————— £ [GNE A RREBMEITE., OSILOHRMR f:03)L7(10%) , BEITx¥ )4 5.0| 10,000| C
DAVFRT—T RBEYT W& +10% |1D8 1 -REE-sE-—————— AEREERR————— 2 [GNE & EE—R(10%), BEITE¥ )4 5.0| 10,000| C
TEVYEF—REVD R&y7 It +10% [1D10 1 L S -8R -BRE———X—-£ |GNE A| VAT B +10% VL T4(75%) . BEITE# )5 5.0/ 15,000/ B
FOATUY—REYT RBYT 2] =l +10% |1D10 1 ——f{———BMZ-————RAE--B-K———%—-2 |GNE A NELTBESEIE+10% B NELTA(75%) . BITHH 5 5.0( 15,000 B
RE—RTF—T REYT W& +10% |1D10 1 -RE-HE-——————— BEREE TR ———— 2 |GNE A | KR H A—DRER A +2D f#:5/\Ur(15%), BEITE% )4 5.0| 15, 000| B
AORBYT 287 mo|E +10% |2D6 1 GNE A |24 A—UBRB A +2D B £MPLE (100%) 5.0| 20, 000 B
XaTFILTREYD REYT [ +10% |1D10 1 GNE a]|HPE# &% A +2D, HPE& +1 f: 7 T47IL(20%), BITEF]7 5.0| 30, 000| B
DA—E—REYT Ry W& +10% |1D8 1 GNE a]| AR A—URERB A +2D E:RFIIT(20%)  BIIEE 7 5.0| 30, 000| B
SLINRREYT R&Y7 7] th +15% [2D8+4 1 GNE o] | B A—URERE S +2D B ATAT7ILT(20%) BITEZ)5 5.0/ 30 ,000| B
TRAREYT R&y7 ] th +15% |2D8+4 1 GNE AT B1E (3) B, (Bl HPEIE—1] :/371(50%) . B Tx¥ )5 9.0| 30,000| B
H—RubasiL 2Hy7 o |h +15% [3D8+3 1 GNE | ER TR, SEME. (R :HPEE—1] :L=97(20%) Bl ITx$)7 5.0| 40,000 A
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LASVY R8T R8T e +15% [3D8 1 —— - ———————— H————— - ———— £ |GNE B |BRERBERDESF10%., BIEEH+15% :ARILR(100%) . B TEH)7 5.0| 40,000 A
YU —TI—L RBYT [l =l +5% |1D4+1 1 - Bl————— K————— £ |GNE A B RALIRAEANS 112 (100%) 5.0 40,000 A
ARV ) & +15% |2D8+4 1 —— - ——————— B £ |GNE A | FE#S A—D-HPEIEBER 1 +3D 8 ZI<¥5EE (100%) 5.0 45,000 A
DARE LREYT REyT W& +15% |2D10 1 -RE-HE-——————— AEREERR————— 2 [GNE | K- AR BEYA—DRIER S +2D. BEENLER #: £FMPLEE (100%) 5.0| 45,000| A
AVYAbREYT R&y7 W& +15% |2D10 1 -RE-HE-——————— AEREERR————— 2 [GNE A | BEER N =1 5.0| 45 000| A
a—%22[Ayk Uk * =1 +15% |2D8+4 1 -2 |- ———————— GNE A R (3) BE ., K- AR - RS A—UBEABR A1 +3D b F#—1(100%) 5.0| 45,000 A
SRTY—YAvY RA&y7 * |& +5% [1D4+3 1 -B-—-H--————————- BRE -k ————— £ [GNE A | &4 A—CREB N+ 3D 2.0 50, 000 A
TL—bAASREYT 257 @m | |+20% [aD10 1 P ——————————————————————— GNE | £4 A~ VBN +3D, BAEBLER BT OLPDTAR0%), &I LRSI/ BMPEERE | 5 o] 50, 000] A
ITS9INUR 2By7 o |h +25% [3p10+5 [t | |-—————————————————— rR————— £ |E FAl| ARIR 2 4T5. (8L HPEE —3) BN T4(10%) . BTITES 5 5.0| 65,000 s
T—RXLYG R5YT 25y7 |’ +20% [3D8 1 B s — 8 — R - —RF———KPFL  |GNE | BRY A—TRERN +3D ##:5EYH(20%)  BITE¥7 5.0| 70,000| s
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HLIIUTTIY R * (& +15% |3D6+1 4 GNE |k EEA. BIEES %, BAENE IR #: (] (BdE] +1(100%) 5.0 60,000/ A
B3RA R ESLi] +15% |4D6 1 GNE A | MY 71+ 5% #: (i8] +1(100%) 8.0| 75,000| s
Ia—R"Y Ry ESNE ] +20% [2D6+5 5 GNE FA|TLIRMA. BARZEITE. NEARNE. 24 A—CRERH+2D fE:2HTYY(0%), BITER]7 6.0| 75 000| S
P2IZA%%: 87 Ry ES 5 +20% |3D6+3 5 | |- B———————————— GNE (B B - BRERE 14T R (8] +2(100%) 6.0 90,000 s
/= Lra— 7a— # — +2 1 HREEREEMZ 4NN 5 ARIFRERERERRAL GNE aJ 0.2 2| E
AP7O— Fa— W= 1D6 1 HRESREEMZ GRS SAERRIRREREXAL  |GNE =] 0.2 45| D
A1 —Fa— FA— il — 1D6+1 1 BREEEREEMZ S5 A RRREE RERERRE GNE (5 (2) g 0.2 85| D
Fa—Evk7a— FA— kil - +1 1 HREEEREEMZ A0S 5 ARRRETRERERRAE GNE a[iRE (0) kB 0.2 15| D
STy 70— Fa— #woo|— +5% [1D6+3 1 HREEREEMZHRS S ARRREALKERIEEAL  [GNE o] | FRE (1) K% 0.2 220| C
*5—70— Fa— LG — +10% |2D6 1 HRESREEMZ 40N 5 ARFRELRERERRE GNE A | BIEE5% 0.2 600| B
YaA—FAVT RE— F7a— #wo|— +10% |2D6+3 1 HEREERERMZ 5SS R RREE RIXERIERS GNE | BEE10%. ER_{EITE 0.2 1,500 A
E—ZAD— F7a— W= +15% [3D6+3 1 HEEESRERMZ 5SS ARREERRERIE GNE | HIEE20% 0.2 2,500 s
koL —RSA A FA— w — +25% |4D6+3 1 BREEEREEMZ 0S5 A RRRELRKERERRE GNE o] | #RE TR 0.2 FH| EX
JIRRARY HnRARY x 5 1D8 1 GNE gl 8.0 380 E
AYoaRKY sazRKY |4 +5% [1D8+3 1 GNE Fa 15.0[ 3,000 D
P2~ HORAY E ] +5% [1D8 4 GNE Fa 20.0| 9,000| c
F—LRR HaRARY ES 5t +10% |2D8 1 GNE ] 24.0| 16,000 B
LA A IARKY yaRRY EE ] +15% [3D8 1 GNE ) 30.0| 50,000| A
RO —S19a9 RS0 R HnRARY ES 5 +20% (3D8+4 1 GNE g 35.0| 80,000 s
%L PEa%% #woo|— +2 1 BRESREEMZHRS S ARRREALRKEREEAL  [GNE 7] 0.3 3 E
N—RIFLIL JFLIV #woo|— 1D8 1 HREEREBMZ 5SS EREBRKERIE GNE | 0.3 115 D
NE—YFLIL JFLIL W= +5% [1D8+3 1 BRESREBMZAGRESAEREZRRERERAL  |GNE Al 0.3 330 cC
R—2TLAh— 2% W= +5% |2D8 1 HRESREBMZARSSIERREREERERAL  |GNE | HFEE5% 0.3 700 B
FAR=UTRILE 2% W= +10% [2D8+3 1 BREEREEMZHEHGSNERRBALKEREXAL  |GNE A | RIEE10%. FiE (2) W 0.3 1,250 A
TSvIRILE J*LIL o= +15% (3D8+4 1 BREEREEM ARG SNEREBXREREXAL  |GNE | HEE20%, ER_MEITE 0.3 2,500 s
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L Zi:2=1-X 2
£ THEERTR Rl |51 & FA—=T E#% |AC |HF M |FEE |BHHEHR SP(FiAE) B8 |ffiiE vy
N2 YLy ESNL:] 1D4 1 HRESREEMZ RS SARRREALRKEREEAL  [GNE 7] 1.0 |5
REYIRYY Yoy F (& +5% [1D4+1 1 BRESREBMZ GRS SAEREZRRERERAL  |GNE 7] 3.0 150 D
IRT—=RY2Y Yy ESLi] +10% |2D4 2 BRESREBMZ SRS SAEREZRRERERAL  |GNE A 2.0 1,600| C
YRRk Yy ES 5 +15% |3D4 3 HREEREEMZ 5NN 5 ARIFREBRIKERERRE GNE ) 2.0 5,000 B
STR—RRYVY YLy ESLi] +20% [3D4+2 5 BREEREEMZHEHGSNERRBALRKEREXAL  |GNE A EAR(EITE 2.0 15,000| A
TLybRb—> Ab—> o= +1 1 BREEREEMZHHS S ARRREEALRKEREEAL  [GNE 7] 0.5 1| E
LAY —Zb—> A= #wo|— 1D4 1 HRESREEMZ RS SARRREALRKEREEAL  [GNE 7] 0.5 25 D
Y—_UbRb—> A= woo|— +5% [1D4+1 1 BRESKREEMZ GRS SAEREZRREREXAL  |GNE | & (2) W 0.5 110| ¢
AFa—Y A= A= W +5% [1D4+2 1 HRESREEMZGRSSAERRIRFERERAL  |GNE a| Bk (1) KE 0.5 240 B
IHRTA—TF15 Tk A= wo|— +10% |2D4+2 1 BREEREEMZ RS S ARRREAKERERAL  [GNE = 0.5 600| A
T—RF5 9 A= #woo|— +20% [5D4+10 |1 BEEEREEMZAEHSSNEREAXRKEREXAL  |GNE = 0.5 1,300 s
L 2&-2 4
£ THEERTR Rl |51 @ FA—=T E#% |AC |Hx i |FEE |BHRSHR SP(FiaE) BE |ffiiE vy
ERML I7AT7—7—LX | |5 1D10 1 B——KR-BHZHRSE——#E2-—K-B-%HAL [GNE AT FHE10%, EEHIR 6.0 1,500 E
T—941\R TPAT—F7—LX |E |4 +5% [1D10+3 |1 B —RR-BMZHRSE——RE-—HK-B-%HAL [GNE AT FHE10%, ERHOIR 10. 0 5,000 D
TRk TFAT—T7—LX | |& +10% |2D10 1 BR-BEZHEHSS ——RE-——K-2-XHFAL |GNE T FHE10%, EHRHK 15.0| 10,000 C
HEFEH IPAT—T7—LX |E |4 +10% [1D10+5 |1 B —ER-BHZHERSS ——RE——K-B-XHFAL |GNE ] BHE10%, 1R 10.0| 12,000 c
TSUHE—IRR IT7PAT—F—LRX * &t +5% |3D10 1 B—— kS - B ZHRSE ——FE—— K -B-%EHE GNE el BHE10%, EEH1H 15.0| 20,000 B
SATIRT R vk IT7AT—F—LX |E |4 +15% [2D10 1 B—-—KR-BEZHRSE——#2-—-5%-2B-%HAL [GNE ] FHE10%. EHHIR 156.0| 25,000 B
AT IWISLILERML TPAT—F—LX |# |4 +10% |1D10+5 |2 B——KR-BHZHRSE——RE2-—5K-B-%HAL [GNE AT FHE10%, EHH2K 8.0| 30,000| A
TIHURZ TPAT—T7—LX |E |4 +20% |3D10 1 B —KR-BMZHRSE ——FE-—K-B-%HAL [GNE Fa] BHE10%, HEH1H 15.0| 40,000 A
FUBYX—OVGTSA4TI I747—T7—LX | |4 +25% [3D10 T | | B GNE Fa HHE10%, HBH1H 15.0 80,000| s
HEITE I7AT7—T7—LRX | & +20% |2D10 5 B———®-———— -5 —FE————B-XHFAL |GNE ] FHE10%. EHHEE 30.0( 90,000/ s
Sayh&HE— R—JL &HF—> W= +3 1 HREESREEMZARSSIERRIXEERERAL  |GNE ] BEGER 0. 1 10| E
Sn—ayk R—JL &F—> il — +1 1 BRESEEEM GRS S EFREXRKEREEAL GNE Al | BRA R BT % BEGER 0.1 100| C
TAT YV avk R—IL &A—> #[— +1 1 BREEHEEMZ ARG SAEREBKEREXAL  |GNE E | By - B = 54T R HEGERA 0.1 200| C
F/AvTYR vk R—JL &F—> il — +1 1 HREESREEMZ 40N 5 ARERBLRKERERRE GNE FE]| FREB(EITE HEHER 0.1 300| C
DEPLPZEI R—)L &F—> #wo|— +5% |1D10 1 BRESREEMZARSSEAEREZRRERERAL  |GNE T HEHEA 0.1 250| C
IVNAVRRYavh R—JL &F—> W= +10% |+5 1 HRESREEMZ GRS SAERRIRREREXAL  |GNE ] HEHER 0.1 500 B
F—Tavk R—JL &H—> wo|— +5% |+3 1 BREEREEMZ RS S RABREEAKERERAL  [GNE ]| AR (RS BEGER 0. 1 600| B
TUvsiavk R—JL &F—> #wo|— +10% [1D10+5 |1 BREEEREEMZHEHGSNERBAXREREXAL  |GNE FA] | BB E5% BEGER 0. 1 700| A
AT T —2avk R—JL &F—> #woo|— +15% |2D10 1 HREEREEMZHRS S ARRREALKERIEEAL  [GNE FE]| BBEE10%, FifE (3) W, HIE (5418 BEHER 0.1 1,000| s
ILALRBYT— TPAT7—T7—LX |E |4 +10% |3D10 1 BRESREEMZHEHSSAEREBRREREXAL  |GNE ERIEE EHE10%, HEH12 18.0| 20,000 B
Ta—INEVY TIvoRML #wo|— +0 1 BRESREEMZ ARG SEAEREZRRERERAL  |GNE T L& i 5.0 1,200 B
YRL—H TSI T—LX L +15% |3D10 1 HRESREEMZARSSAERRZRRERERAL  |GNE 7] FHES%., KFHER 5.0 45,000 A
LN—=T793av54T)L TSVIT—LX E il +25% |4D10 1 HREZREBMZAERGSNEREBRREREXAL  |GNE o) BIES%, FEHI2% 12.0| 70,000/ A
RS —07—LRK TS5VIT—LX |5 +25% [3D10+5 |1 BREEREEMZAEHGSNEREBXREREXAL  |GNE 7] BIES%, FHWHOFH 6.0| 85 000| S
IOVTATT—LX I5997—LX |5 +30% |3D10 5 BRESREEMZHHGSAEREBRREREXAL  |GNE 7] BIES%, EHHI5R 7.0| 100, 000| S
J—RIRA Uk Hh—rvo # — +5 1 HREEREEMZ 40N 5 ARIFRERERERRAL GNE Cl EEHER 0.1 200 B
THRTaVSTRAVE h—kwe o |— +5% |1D10 1 BRESREEMZ GRS SEAERRERRERERAL  |GNE | BEE10% EEHEA 0.1 600 A
NATTAITFARAUE h—rywe ## — +10% |1D10+5 |1 BRESHEEEMZ NS SR ERREXRKEREEAL GNE A (B E5% BESKEA 0.1 800| s
oavRI—557 EF VIR * 5t +30% [3D10 4 BEAESEEEM 2GRS S A ERREXRKEREERL GNE Al [BIEES %, WIE —fEiTE BHEO0%. FWH20% 6. 0| 100, 000| S
ANNTAINT—F5T EE IRy ENE ] +40% |4D10 5 B B #—-%2 |GNE TH | BFEE10%. BB TR FHEO0%. HEK20% 6.0 FH[ EX
VAV FINAR # — +0 1 HREEREEMZHNN 5 ARIFRBKEREERE GNE ] KERHER 1.0 5,000 S
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L 22 2

& THERH AC [iE M |FEE |HEHE SP(R1B%) B8 |l S5vY
ao—7J ya—ovy —1 |HREZHEEEMZGRS SR ERREREIIEERL GNE El 4. 0| 30| E
Ix7')198—R —1 |EREERTEMZHERSSARRREERRERERRL GNE A 2. 0| 60[ E
BEXR —1 GNE | 3.0 600[ E
BEES —1 GNE | 3.0 600[ E
HoX—0—T —2 GNE BIESE ] 4.0 200 D
‘¥ -2 GNE A|ZHEER f: 7Y (10%), BEITX¥)2 3.0 1,000 C
LyRa—k -3 GNE A 1TEfE+ 1 4.0 1,000 €
IAZNEA—T —3 |MREEHREEMZERNSARRREERFEIEERL G | B ENE+5%. AILER+5% 4.0 2,000 C
HI7AFA—T —3 |HREXREEMZANSSAEREERKERERAS N | BEEMIE+5%. BIEEHR+5% 4.0 2,000 C
AH—Lyba—7 —3 |MREEHREEMZERNSARRREERFEIEERL E | B ENIE +5%., RIVER +5% 4.0 2,000 C
7—fro—J (+2) |BREERTEMZHEHS S AERRBRREREXAL GNE A|[BL] 4.0 2,000 C
TI/5vY —2 |HREEREEMZERNSARRRERFEIEERL GNE AARTA—DFR 5. 0 3,000, C
B GNE | B +5%. BEER - BOEEH+5% 4.0 5,000 C
BREE GNE | KSR, BAEHE+5%. RBEL- BT -RIUER+5% 4.0 5,000 C
FR GNE | BRI +5%. BEL - RIRIEH+5% 4.0 5,000 C
EH GNE | B 1L + 5%, FRR - REL - BIEER +5% 4.0 5,000 C
LRSI oY GNE | 2B, HPEIE + 1. BUEESE+10%. [1RLV] #: (] —1(100%) 1. 0| 5,000 C
TAS5—R—Y GNE A| Kkl +5% 4.0 5,000 C
BER GNE a| 1 BHi1+10% 6.0 13,000 B
IVFroba—7 —4 |[-BE-HE—-—————— FEFRBRKE——HRE GNE | BEEMIE+5%. KE-ARTA—DER 4.0 15,000 B
Jryio—7J (+2) |-RE-—FE——————— RAEFRERKE——XFL GNE a7l (L] 4.0 15,000 B
avYa75—0—7 —3 |HREEHEEMZENSARRRIRFEIEERL GNE A BEEMNE+10% b : BRI EEH% (100%) 4.0/ 15000 B
TIvIT vk —4 |BREEZRTEMZERGSAEREERE - —HEHL GNE TA]| KBS A—DHH 10.0[ 20,000 B
Yoa—jzrAarn—J —4 |BREZREZMZEUGSARREIRKE —HRAL GNE AI|HPEIE +2, BIEEH+15% #: FE—1(100%) 4.0/ 20,000 B
JOT7o747a—hk —3 |MREZRTBEMZ GRS SABFRELREIEXAS GNE A& FE- AL FRIER+10% 4.0| 20,000 B
EFI4F7FLR —4 |HREEHEEMZENSSAERRBRFEIERRL GNE | ZEEA, EAEHE+10%, DREEHIER+5%. KRFA—DFR 4.0l 20,000 B
ILAVEIELR —4 |BREERTEMZHERLSAERBEXKERERRL GNE FHR|BEAEME+20%, TURF A—UHE, PEY A—UF 5 4.0| 35 000 A
Ioozio—7 —5 |EREEZREZMZENGSARREIARKE HRRL GNE Al KA, BAEME+15%. F-FE- R RIR-REER +15% #: B AHP+1D6(100%) 4.0| 35,000 A
YyFo—7 (-6) |-RE-#E——————— AEREERKE——KHE GNE AT BE ML +10%. [RLV:AC+8, HPEIE —2] ¥ AHP+1D6. KL (100%) 4.0| 85,000 A
ESS GNE | A EME+10%, BOEEH+10% b 22 1Z8REE (100%) 4.0| 38,000 A
i) GNE | B L +10%. IR BISEIEH+5% #5858 (100%) 4.0| 38,000 A
HERRAE GNE | B EMIE+10%. IRUR- BIEIEH+5% b [R5 60 $588 (1009%) 4.0| 38,000 A
FEER GNE | BUHEA. ARSI+ 10%. Bik-BUR- BIEER +10%. [HY1iTI+3% 4.0| 38,000 A
IS GNE | HPEE + 1., BEEEM L +10%. MBS A—J 5, |- REBEHR+10% 4.0 40,000 A
AEVRE—RLR GNE | % E A, HPEE 42, BEJEME+10%. SREEFEH+10%. [RLH] W £HHEE+ 1. FiH+20(100%) 4.0| 40,000 A
R=DxHLavko ¥ GNE A B4H71+10%, BEEEHIE+10%, TURT A—DHH, YEL A—CLH 4.0 45,000 A
FTRIZVIH I (—8) |BREEBREEMZARSSARRRBLK——EXHL GNE | AL +20%. BAS A—T 3R, (WL HPEIHE —3] 4.0| 50,000 A
FrybaRFa—L —5 |BREZREEMZEHSSABREELRETEXLRS GNE | HPEE +2, BEAEME+10%., RERHER+10%. K& HK-BTE-A-BEFA—DFR #W:[E&H]+1, HAHP+1D6(100%) 4.0| 50,0000 A
¥—Falyyn—J —6 [-B——#—————————— FEB LR ————— ES GNE AI|HPEIE + 1. BEESIE +15%. I BIEEH+10% b FRFIERR (100%) 4.0l 60,000 s
UM —TYR -6 |-—ff-————————— H———————————— GNE B |HPEE + 1, BAE L +15%. BRIR- BIEEH+10% - T ZIRES (100%) 4.0/ 60, 000 s
AA1IFVE -8 [-Bg—————————————= BRF—————— E | &t E A, HPEIE + 2, BEEESIE +15%. TR BIEEH+10%. Iz 4 M RHER ¥ B IZERH (100%) 4.0| 60,0000 s
M -7 |- #A- N B |HPEE + 2. BAEML+15%. RN - BIEEHR +10%. [2BH#i1+10% 4.0| 70,000 s
FUTAY)— —10 |H————— BMZ-#W-——————————— FEE—— GNE | %t E A, HPEIE + 2, BEJEMIE+15%. F-FFE- A1 RIR-REER+15% B:FrhLISUR 4.0/ 80,0000 s
FARSLE—T -10 [-———————— — ——————————————— £ |GNE ]| B W5 %, HPEHE + 1., BEAEMIL+15%, SRERBER+15% 4 2B (100%) 4.0| 100, 000[ s
GILJH—T (=10) [—————— - E | BB 5%, HPEIE + 1., BESESE +10%., £REEEER+10%. (R :HPEE —2] b ERATE (0%) 10. 0[ 100, 000| S
H—T-AT-a—F —10 [—————— E——————————————————— G [ BIERES%, A - T -FRHEEITE, HPEE +1. BEEHE+15%, SREBEFIER+15% Fb:/\—T £ BHPLEIE, KAEAR (50%) 10. 0| 100, 000| S
4¥—kn—J -1 |-B--———————————— £ |GNE ] EREOBBISELTELE 4.0 T8
e -5 |-B-—————————————————————— 2 |a A|HPEE+1. BAMMIL20%. - FILIEHi+15%. TLRF A—U%E PP —FR—THElL 4.0 8
Lyro—7 -6 |-M——————————————————————— L A|HPEI+1. k- ARSA—SER TLRTA—SE R D4 P—FR—THE 4.0 bl
I5vya—7 -5 |[-B-———————— 2 |e A|HPEE+ 1. BAMMIL40%. BOEIEH+10%. TLRS A= % AP —FR—THElL 4.0 s

LY —7—3— —2 |B—EE-SEMZERBEA-——-F-F-——HHE-2 GNE | 15. 0 120
INTYRLAY—F—3— -3 |[B-—BE-SEMZARLBRA-——-F-F-——HHX-2 GNE 7] 20. 0| 900
OyFoLY—7—<— (=1) |B—BE-SEMZHRKST-———B-—HF——F%-2 [GNE Af (5] 20. 0| 900
ABTYRLY—F—T— —4 |B-BE-SEMZARLBR-——-F-F-——HHX-2 GNE 7] 25. 0| 4, 000|
AEYEFa1T IS —4 |[B-EE-SEMZERSSR-———F-RKx—EX-2 GNE Gl eS| ff: 0V (10%) . BIT=EF)2 10. 0 5, 000
JITAL—B—N—FR —4 |[B——-&--BMZ-WKBS-————————— FERX—— GNE TH] 15. 0| 5, 000|
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Y—RUMNARF—7— LY —F—3— (0) |H— (& BEMZHRBEE———B-— K —FX -2 GNE | B EE +10%. HEH+10%. [RLH] 25. 0| 5,000 C
H—ANE Tk LY —7—<— —5 |B-—BE-SEMZARLER-———F-FK-——HHX-2 GNE Bl 25.0 15,000 B
#RE R LY —F—3— —5 |B—@E-BEMZHRNBA-——-F-F-——HE-2 GNE A ARE A—CFRE 30.0| 22,000 B
FAboA—h— LY —7—<— —6 |———F——————— BE————————————— GNE o | BEA S +5%, - BREE+10%, [2#1+10% % [ [E3E]+1(100%) 20.0[ 30,000 A
RoTF—VR—Y AR TTAT L (7) |B-—EE-EEMZHRSSE———B-K——EX-% GNE Al [ (R : &t IFAC—7] 20.0| 50, 000[ S
FIAVA )L FrAUA L -3 |B—E-———FMZz-H-BF-————— -2 GNE | 30. 0| 300 E
A FrAVAIL —4 |[B—E-———FEWz-H-—57————— K——FHK-2 GNE A 35. 0 1,200 D
A0—FYRFIAU A )L FIAVA )L (—=3) |B—E———BMZ-H-—BF————— F— -2 GNE EICED 35. 0| 1,200 D
TUHUEA FIAUA L —5 |B—-———FBHMZ-W-58-————— F——EHE -2 |GNE A 40.0| 6,000 c
SIIN—A )L FIAVA )L (—5) |B—E———BMZ-H-BF-————— F— -2 GNE A BEEEMIE+10%. HRS A= 3, (R HPEE —2] #: HP2[EE (0%) 40.0| 10,000[ C
S LEFIA AL FrAUAL —6 |m—fg———BMz-B-59-————— F——FEE-2 |GNE |  FA|AESA-—CER MBI AT T TALAA APDLTANTEAYH 45 0| 20,0000 B
IPAT—FIALIN [ -6 |B—fg———EMz-W—3A-————— F——FExE-2 |GNE | FA|ARSA—SER H B IPF AT ARASTARFEAZ 45 o 20,000 8
IIANFIAV A FrAoA )L —6 E TAl|BREE+5%. FER+5% 45.0| 20,000 B
INTUFIAVA I FIAVA )L -7 GNE A TILIHA, R {£+10% 40.0| 30, 000[ B
FTANAVA VT —R— FrAoA )L -7 |-——®———F— B-————————— r—— GNE A |HPEE + 1. BEEHIE+10%, SREBEBER+10% 45.0| 40, 000[ A
AU TATFIAVA I FrAUA L -7 |B-fg-——-BMZ-HM-58-—-———— R -2 G A | BERHIE +5%. Rk - RIRER+5% 50. 0| 40, 000[ A
E—DINITUFIAU AL FrAoA )L -7 |B—BE-——FMZ-WKsFI-————— F-—EHE-2 E Al BEENE+5%. AT A—D . HEF AV {E 50.0| 45,000 A
SRYLFIAVA L FrAUA L -8 |H-f@-———FBMZ-M-58-————— R -2 GNE AT BEAEMIE+10%. BRYA—DHH 55.0| 60, 000[ S
ARAVFRMF AV AL FrAVA )L —8 |[B—E-———EMzZ-®H-s57-————— F-—FHE-2 GNE A REARF A—DF R, F-FREER+10% 55.0| 70,000 S
TLANIL—h TLANIL—h —4 [B-E-—-—-8Mz-W-B—————— - —FHE-—2 GNE ] 45. 0| 600 E
N=7FL—h TLRNTL—F —5 |[B—@E--——EMz-H-"5—————— F-—FHE-2 GNE A 50. 0 2,500 D
Ja—9 TLANIL—+ TLANIL—h (=8) |B-—fE-———BMz-H-5-—————— - —FHE-—2 GNE Fa|[(B20] 50. 0| 2,500 D
Fa45R TLRNTL—F —6 |[B-—E-—-——FE¥z-H-5—————— F-—FHE-2 GNE A 55. 0 7,500 C
FTIAWAXTLANTL—k TLANIL—h (-=2) |B—E-———BMz-H-5-—————— - —FHE-—2 GNE A | BAEMIE+10%, [RLV:HPE& —1] 55. 0| 7,500 C
SHYFRTL—b JLARTL—h —6 |B—f-———BMzHER-BFI-————— R——HE—-2 |GNE L] 15.0 8,000 C
ALEF= TLANIL—h —6 [B—{§———BMZHH-—BRA-————— R——EE -2 GNE FAl|xttEA f: 7Y (10%), BEITx¥)2 15.0] 10,000 C
FaATL—k TLARTL—F -7 GNE ]| BEAEMIE+5% 60.0[ 14,000 B
FrY\oFa(FR TLARIL—h -7 GNE FAT| s E+5% 50.0| 15,000 B
RSIVRTAIL TLARRIL—F -7 |- -——-EMZ-H-5—————— K- —EHE-—2 GNE FA|KRFA—DHR TLREA—DFR 65.0 18,000 B
OYf+ LRYF4 TLANIL—k -7 |[H—E-—-——EH-—-—B-5—————— R——EE -2 GNE A | BHEA. BEEME+10%., BIEER+5% 65.0| 20,000 B
F—ATL—F TLARRIL—F —8 [B—E———EMZ-HW-BFA-————— K- —EHE-—2 GNE FA|/—LER. BEEHL+5%, HBEFA—DEE 65.0| 40, 000[ A
I5FFIL—t TLANIL—k —9 |[B—E-—-——-FEWz-H-S5—————— R——EE -2 GNE AT |BEEEMIE+10%. ARTA—DER 70.0| 65, 000[ A
YTLTL—t TLARTL—F -9 |#————— EMz-—H——————————— #HE-——  [GNE A | LA, BEAEIE+5%. FE- BIEER+10%., BF A—D$R 70.0[ 70,000 s
A—CRTL—b TLARIL—h -8 |[———————— Z————————————————— GE Al & tEE A HPEE +2. BAEMIE+15%, RIL-REBIEH+10%. TLURE A=V R fi:271(20%) . BITE#]6 50.0| 85, 000[ S
HAVESRTL—F TLANIL—h -10 |- —ff——————————————————————— GNE FE[HPEE +3, BEEME+10%, BIEEH+10% 8TV (10%) . BITES )4 70.0| 90, 000[ S
wER FAST—— —4 GNE TH] 40. 0| 750 E
Bz SAST—— —5 GNE ] 45. 0| 3,000 D
HSAR FAST—— —6 GNE TH] 50.0| 10,000[ C
pud ] SAST—— -7 GNE FA|KRFA—DER TURTA—DER 55.0| 20,000 B
EER FAST—— —8 GNE A BEAEMIE +10%., HIEER+5% 60.0| 43,000[ A
] SAST—— -3 GNE ] 25. 0| 400 E
R FHATT—I— —4 GNE A 40. 0 750 E
A FAST—— -5 GNE ] 45. 0| 3,000, D
LR TLANTL—F -6 |[-———————— f-——————————————— GNE TH] 50.0| 10,000 C
BEEAS SASF—— -7 |-—————— o —————————— GNE ]| A L +5% 55.0[ 20,000 B
GEEwS THATT—R— -7 |- f-——————————————— GNE Ak EEA. BEEEME+5% 45.0| 25 000 B
FER TLRRIL—h -6 [-———————— P ————————— GNE | Ful|fT®ifE+2. BHH+1 55.0] 25000 B
L THATT—R— (=7) |[-———————— - GNE TE | BEEEMNIE+10%, BIEER +10%., BEAS A—D 35, [RU: HPEHE —3) 55.0 30,000 B
FRBIRA SAST—T— -8 |———————— F—————————————— GNE ] | BEE R +15%., BRI BOEEH +10% 60.0| 45,000 A
KEBAE THATT—R— -8 |————————— R A GNE FA|BAEHIE+20%., BiL-BIEER+10%, PES A—D 35 35.0| 50,000 A
HAREIRA TASTT—— -8 |————————— - GNE A | & MEE A, BB +10%.. ARF A—J 3. MRS A—DFH #:5E1-(0%) 55.0[ 50,000 A
JN/TERKE THATT—R— -9 |-———————= A GN TH] | FRE - B LR +10%., ARS A—D %R 65.0| 55,000[ A
REB KR FAST—— NE AT |ORUR - RERIEAR +10%, BES A—C 3 65.0| 55,000 A
BrEiR TLRNTL— GNE T |BAEMIE+5%. KR A—DRF, TLRF A—D 4] 70.0| 70,000| S
2ER TLANIL—F GNE A | AL+ 10%, REREIEH+5%. HELA—DRH, MBS A—DFF 75.0| 80,000| s
TL—bAL TL—hA L GNE AE] 55. 0 1,200 D
INTL—h TL—hA L GNE FA] 60. 0 4,500| C
FoF4—=9TL—F TL—kAL GNE FE| (5] 60.0[ 4,500 C
T7—AMISATL—F TL—hA L GNE Fa] 65. 0 9,000 B
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H—RRTL—F TL—bA L GNE AT (RN HPEE —1] 65. 0 9,000| B
Za—rSLTL—b TL—bA L N T | B ENE+5% 65.0| 15,000 B
IILTL—hk TL—bA L E TE] | BEEEIE +10%., HEH+10% 70.0| 30, 000| A
TWATL—b TL—bA L GNE FA] | BHEA, BERNE+10%., KETA—D3H E: X v LISUN 70.0| 35,000 A
~J4TL—hk TL—bA( L GNE FA|F7—7HA., BEENL+5%. BiLiER+10% 80.0[ 40,000 A
RO PA—XT7—T— TL—bA L G FE] |HPEIE 42, BEEMIE+10%., BIEER+10% 70.0| 45,000 A
LyFA—X7—<— TL—bA( L E FE|HPEIE + 2, BEEEMIE+10%. BIEER+10% 70.0[ 45,000 A
SRYLTL—k TL—kA L GNE T | BEE ML +5%, BRI A—HHE 75.0| 55,000 A
INYHRTF—3— TL—rAL GNE FA| RS (R B AT ) 75.0[ 55,000 A
eaqvFL—k TL—bA L GNE A | & EEA. HPEIE + 1. BEAEMN L +10%. RAUEH +10% #: [#E]+1(100%) 65.0| 60,000 A
IR=—TL—b TL—bA L GNE T |BAEMIE+20%, F-FREIER+10%., RS A—J4H 70.0[ 75,000 s
FHLRAT—T— TL—hA L GNE FA|dpE+10%. B BLEH+10%. TLRTA—D 4R 70.0| 75,000 S
I—)LRTL— TL—bA L GNE FA|HPEE + 1., BEEEMNIE+10%. - B BIEER+10%. ARTA—DFR 80.0[ 80,000 s
TITAIRT—— TL—hA L NE A | RSB fE4TH . BEAEMIE+10%. RIUEH +10%. BT A—U$i5 80.0| 80,000/ S
H—OF AT —— TL—hAL E FA|TI4) v 2 E A BIERES%. BAHRIEITE. BRI BIEEH+10%. KR A—DFH 80.0| 90,000 s
N—Y—h—F—<— TL—hA L GNE Al | RBSL A= +3, BIRER+10%. TURFA—THH, (R HPEHE —2] 80.0| 90, 000| S
F7—<—-47-0—F TL—bA L G AT BFEREE10%, BRA - 5L - BEAR — 54758, HPEIE 4 1. BEAEMIE+20%, 2REREER+20% B \—T4 2 BHP2EIE. KAEAHR (50%) 60. 0| 100, 000| s
AYX-F—v— TL—hA L GNE FA|HPEIE + 1. B - BALIEH +15%. BRI A—D3H f£:2V(0%) BETT=%)2 75. 0 R EX
SRLR—Y IOYRYTIVEY -8 |B————— BMz-B——————————— FEH—— |GNE A |HPEE+ 1, RBEF A~V +2, iPE+10, TBHE+2. TLRTA—VE5 E:To5— 50.0| 80,000 S
FL=TF—I— IJVRTIVEY —10 [B———H—————————— B -3 GNE Al |HPEE + 1, F-FRE- AL, BUUER +10%. BERMIE+10%., K&, AR BELA—JHH R:)T95— 60. 0 FE| EX
SiES
& THESH AC ¥ i |FEE |BHRHE SP(FRIE%) BE |l S5v0
NwH5— S—LF -1 |B—EE--—FMZERNEE———F - REIEERL GNE TA| BHIHHIE +5% 6. 0 65| E
FOUEY—ILE =L —2 |B—EE--EMZHRNER-——-F-F-——HHX-2 GNE A | FHHMHIE +10%, TURA A—U 4 10. 0| 500 D
Ta— o —)LF —ILE (+1) |B—BE——BHMZHERSEE———B-—FK——FHX -2 GNE FH B HEMEE —5%. (1] 10. 0 500 D
e r—7 -3 [B——-%&—-BMZz-WHB5—————— R——EE—— GNE TAT|AEIHEIE+15% 8.0 3,000 C
AFLTA9I—ILE —ILE —3 |[B-EX--—BMZERSSR - ——F-RK——EX-2 GNE FA|BHEMBE +15%., TLRE A3 #: [#A71+1(100%) 14. 0 7,000 C
HR—bL—ILF v— LR —4 |[B—EE-—BERMZHERSSE———F K- —EX-—2 GNE A B IE +20%., TURS A—U 3 18.0| 15,0000 B
FAITV AL —ILK —ILE —5 |[B—EX--BEMZERSSR———F-RK——FX-2 GNE FE|BHHEMEIE +25%, TLRE A3 20.0| 20, 000[ A
RE—ik{—)L v— LR -5 [B—E-———-FMZ-H-——FA-————— F———%—-2 GNE A | B IE +25%., XEEA. BARHE+10%. BIEER+5%. TLRT A—U3H 20.0| 35, 000[ A
S—LE-TO-3ouy —ILE —3 |[B-EX--—EMZERSSR———F-RK——EX-2 GNE FA B IE +15%. BEEEMIE+20%. BEEL A—SHH., TLRT A—S 15.0| 50,000 S
DA —H—S5—L—)LF v— LR —5 |MREZRTEEMZ GRS SABFRILREIEXAS GNE AT BAEIHHIE +25%., K- BRI A—DFH, TLRFTA—DF 5 10.0| 50,000 S
E—8— )UK —ILE —2 |B————- BEMZz-H-——————————— FEE—— GNE FHEBHHEMEE+10%, TURE A3 12. 0| 250 E
il HR—IL —2 GNE TA]|FAHEMIE +10% 6.0 1,000 D
HAbL—ILE =LK -3 |#————— EMz-—H——————————— FEH—— |GNE A |BHMAIE +15%., TURS A—U 5 17.0 2,000 D
FiE =LK -3 |-———————— = GNE FAl| FHAIE+15%, TURZ A—THH 20. 0 3,000 C
27— — )UK —ILE —4  |B————- M- —————————— GNE FHBHHEMEIE +20%, TURE A3 25. 0| 5,000 C
FAR—ILF —LE B ——BMZ-R-BA-———— GNE A BHIE +20%, TLRS A— 20.0| 15,000 B
FuL UG —ILE —ILE GNE FH[BHHEMBIE +0%, K- ARF A—DHR, TURF A—U 35, [RLN] 25.0 15,000 B
RIS —ILE S—LF G TAT|BAHIHEIE +20%. BS A—D . FHER+10%. TLRFA—DER 22.0| 18,000 B
£ AR L—ILE GNE TA| BFHIHHIE +20%. mR - RERIEHR +10%. TLRF A—J 45 25.0 18,000 B
I —ILE —LE E TR BAHIHEIE +25%. BARAE+10%. TLRE A—D4H 24.0| 25 000 A
LR — LR L—ILE GNE TA] | FHHMHIE —15%. BOAEMIE+30%, TLRF A= HH, (1)) #: A1k (0%) 24.0 25,000 A
SRYILT—ILFE S—LF GNE TA] | B IE +25%. BEARMIE+5%, TLRFA—UHF 24.0| 30,000[ A
TLA LY —)LE L—ILE GNE A BB IE +25%. RS AR, TURSA—D4H 24.0| 30, 000[ A
RFS3vhqb S—LF GNE TA] | B IE +30%. BEARMIE +5%. KRFA—DFF TILRAFA—TFF #:[4£51])+1(100%) 28.0| 48,000 S
IAT vy IRY—ILE L—ILE GNE TE] | BB IE +35%. STRA A= 4, TURS A= 4 30.0| 50, 000[ S
YL —ILE S—LF GNE TA]| B IE +30%. YIRS A—DEHIE10%., TURA A—D 4 #: (8] +1(100%) 25.0| 55 000 S
TFLAV—ILE =L GNE T BHBIHEIE +30%. K- RS AT HH. TLREA—DHH 25.0| 55,000 S
JU—bIi4IL Y —ILR =R E T |BEHEIE +30%. T4y aEA HPEE+ 1. F-FE-BILER+10%. ARTA—DFR. ILREA—D%H 25.0( 60,000 s
HR—)—L—)LF T—LE GE A | B4 IE +30%. BRI+ 10%. BIE. RARIEH +10%. HEF A—DHH, TR A—D3H b [#E]+1(100%) 25.0| 70,000 S
A—LETO—)—L— LK S—LE GNE T |BHHIE +35%. K- AR - BE-AAS A—DFR. ILRATA—DFR 25.0( 80,000 s
Ay X-T—)LK T—LE GNE ] | B #I4HIE +30%. HPEIE + 1. B3 - IRUEIL +15%. ZUE - IS A—D 4, TURS A—D 4 f: 7473 (0%), BITE%)5 25.0 | EX
HLRTATILT—ILK STA7UMY—oL | -7 (BB —————— GNE ] | B IE +35%. BE-BARIER +10%. K- AR MBS AV, TURF A—D R fE:3)LY (0%), BITE#)3 20.0 T8 Ex
IVILARSIVRTAL S—CRTAL | (—4) [B—————BMZ - —————————— GNE A | BRI IE +20%. BEERELE+20%. SRERBER+20%. K& ARYA—DHH. TLRY A—D 37, (R :HPE# —3] #:71(0%). BTT%%15 6.0 T EX
SAbY—ILE SAby—F | 10 [-m——— GNE A | B HIHHIE +50%. K- ARS A B TURS A— 10.0 T8 Ex
T—Fav IS —ILK SAbY—ILE =10 |———————————————————————. #-%2 |GNE A BRI IE +50%., K% ARTA—DHE, TURT A—DHH 10. 0 Fo| Ex
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[zro—s—nr [z52o—nk —10 [l———g————————— F ——— %-2  |ane | Fu[MREL50%. RESA—UEE. TLRSA—UER BT [10.o] Fo] ex |
L 22 4
AR TREER T AC |E% AR PR HHRHE SP (i) EE @ 09
AANFryT Nk -1 |- AE--B-fE-——-% [GNE |7 1.0 30| E
A=y vk —1 |EREERTEMZHERSARRREERRERERRL GNE Bl 1. 0| 50 E
T¥—/\wh Ak -1 |B—-X--BMz-#8s5-——— -8 ———FH—— GNE 7] 1. 0| 75| E
A OFvyT Nk GNE | 1. 0| 120 E
SIEF Ak GNE | 1.0 150 E
kyI—2nwk 1k GNE ] 2.0 700 D
35 Nk GE ] 2.0 1,500, D
J—ERFwyT Nk GNE | f:h71/(10%) BT T=E¥ )1 2.0 2,500 C
ZBEEm Ak GNE | & BIER+5% 2.0l 12,000 B
18F 1k GNE | BEEEMIE+5% 3.0 12,000 B
AFUFryT Ak GNE A|ARTA—DER 2.0l 12,000 B
BT 7wk GNE | B L + 5%, FRIR - BEL - BT B +5% 3.0 12,000 B
ERT Ak GNE Al HPEIE+ 1, BAREE +5%. BIEEH+5% #%: ZAHP+1D6(100%) 3.0 14,000 B
ATV Y b GE | B L 1+ 10%. BEIR - REL- B TIEH+10% 4.0 14,000 B
ATO—FvyS Ak GNE |k HEF AT ER. [R] ¥ AHP+1D6. [R1E (0%) 2.0 15,000 B
RITARTY L b —2 |HREEHEEMZERSAERRIRFEIEERL GNE A|ZEER. FENEARTA—DER fH:SYEILR(10%), BITEF 4 2.0l 18,000 B
Ix71¥vuT Ak —3 |MREZRTEMZ GRS SABRRELREIEXAS GNE FA|HPEE 1. F-FREEHR+10% 1.0l 25 000 A
ELTFHhA(I— Nk -3 |[-B——#-———————— -k ————— E3 GNE |25 A—CBER A+ 1D 3.0[ 30,000 A
ayHRI—L Nk (+1) |BREERTEMZHERS S AERRBLREREXRL GNE ]| BEEMIE+5%. [RLN] #: (5111 —3(100%) 3.0[ 30,000 A
1Y —Xxryd b -3 |[-B——#-———————— FRBREK————— E3 GNE ]| B ESIE+5% fi1: 8L (20%) . BITX# 5 3.0 35 000 A
FrybFryd Ak —2 |HREZRTEMZ GRS SABRRELREIEXAS GNE A| MR T TRPITRRI+10% b [t (3E]+1(100%) 3.0[ 35 000 A
DAY —FRANF YT N —3 [-B-——&— ——REBLK GNE | &P E+15%., BEEHE+10% fi:TVEYI(10%), BITX¥ 15 3.0 50,000 s
F7TIRRILERR ATV Lsi—N— —4 | ——————————————————— 3 GNE A BHEEA., SihE+25%, 2F A—CBEEBMN+5D, BEF A—DFHE 3.0| 100, 000[ S
H—ILyk Jazl— —2 |HREEHEEMZENSSAERRIRFEIEERL GNE AT 2 BAEMNE+5% 1. 0| 2,500 C
B3] Jazl)— -2 |[-—fF-———F——————- Efg——————— - GNE | A, BEENE+5%. BT RHE fE:HILTR(10%) , BITEH 3 1.0 15,000 B
PK4YZAIL $aT)— -3 |-———— e ———————————— GNE | HPEE + 2, 5 A—CBEER 5+ 2D, BEEEMIE+10% #: (£ +1(100%) 1.0 25 000 A
T—IETAT7S Jaxl— —3 |MREZRTBEMZ GRS SABFRELREIEXAS GNE | A, BEENIE+5%. B FRE-RILER+5% 3.0 35 000 A
CAILFTATS Jazl— —3 |HREEHEEMZAERSAERRIRFEIERRL GNE A kK AR PR BES A—UBER S +2D, HE-EES AV R 3.0 40,000 A
FLYSTATS Jazl)— I H————— R————— E3 GNE A| 5 A—DBEE N +2D, T TE¥ 1+15%., Bzt F: [5t£]+1(100%) 3.0[ 50,000 s
#E EATTAL GNE | 1. 0| 100 E
g ALV DT AT L GNE | B R+ 5%. BRIR - REL - BT ER+5% 2.0 15,000 B
L—DAINEAT T L EATTAL GNE | fi:20—)L(100%), BITE¥7 2.0 20,000 B
O—LLo390 FAT T4 GNE ALER - HEER+H10%. [EXI1+10% #: [511£]+1(100%) 2.0[ 20,000 B
ZaLAR—1—R EATTAL GNE A FEDEARTA—THE fE:SVETLR(0%), BITEH 4 2.0[ 30,000 A
DA—RU R FAT T4 GNE Al BHEEA. BAEMNIE+5%. RIN-BEER+5% 5.0 30,000 A
H=DFAT T4 L EATTAL GNE AT HE A, HPEIE + 1., BEEEE +5%. REL-BIEEH+10% E:FrhLISUF 5.0 40,000 A
TATUI4NGTIY HATT4L GNE A BHEEMA HPEE 42, BAEHIE+10%. REERIER+10% #: (AN (Em A )[EE] +1(100%) 5.0 50,000 s
R—=) =059 EATTA4L GE A BEEEHE +10%. BEER - it - BEL- BT HEH+10% #: £MP2E (100%) 5.0 50 000 s
LY —Frvd UZN GNE TH] 2.0 40[ E
HLyk N GNE ] 5.0 800| D
&% 2N GNE A 5. 0| 900| D
+E 2N GNE ] 3.0 1,200 D
L —~JLL AL GNE A 4.0 1,300 C
YRk 2N GNE ] 7.0 2,000 c
YIAT ANV L AL GNE FA| (2] #: 38T (0%) 7. 0| 2,000 C
Tir—Y AL GNE ] 6.0 3000 C
YA ION GNE ] 5.0 3500 c
2% AL GNE ] 6.0 3,500 C
YAVT RN L AL GNE Al ARSI +5%. FTBIE+1 6.0 8000 B
AL GNE ] 11.0| 13,000 B
AL GNE T |BAEHIE+5%. BEHE ARSI AR, (W] fH:SVETLR(0%), BITEH 4 8.0| 15,000 B
A—EVEAILL AL GNE AT | B EMIE +5%. [RLy: HPE S — 3] #: EMP2EE (0%) 11.0| 20,000( A
ITAANIL AL E T | BEEEME+5% fH:NTFAAR(0%)  BITEH )1 12.0| 25,000 A
TIWAAI L AL GNE A | BUHEA. EAEHIE+5% E: X v LISUR 12.0| 25,000 A
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ANV L 2N —4 |H————— BE-HH-5-————————— EE—— GNE FA|F7—7HA, BEER+10%. [AEENL 15.0| 30,000[ A
[NES L) AL 4 |mm e — GNE ] | BEEEMIE+10%, BEIR REL- B T HEH+10% B S5YEI(X(10%)  BITE¥ 14 10.0[ 40, 000[ A
BRI AL =5 |m—m e GNE A | BRI+ 5%, BRIV +5% 12.0[ 50,000 s
IR=—~LL AL -5 |#-————— BMz-H——————————— FEX—— |GNE ]| BEEEMIE +5%. RIRIEH +10% 15.0[ 50,000 s
FHELAANIL AL -5 |B————— BMz-H——————————— EE-——  [GNE A | 5T - RARE H 4+ 5% 13.0[ 50,000 s
TITAIAN L AL -5 [—————— M- HE—— NE Tl | BERAIE+5%. H-BIEER+10%, EABZ{EITE 15.0| 50,000 S
FSTUAILL AL -5 GNE TE| KRBT A—DHRF KKTLR 15.0| 60,000( S
IUTY—=/ NIV AL -5 GNE AT |+ 10%. BEIR - - FRRIEH 4 10%. B RN 10.0| 60,000( S
AVTL=TANI L AL -5 GNE T |HPEIE +3. BEEEM I +5%. RIR. RERER+5% 10.0| 65, 000[ S
RB—~JL Ly AL —4 GNE FAI|HPEIE + 1. £4 A—JFER N +2D. FUEEMNIE+10% i HEMP2[EE (100%) 10.0| 70,000 S
F—NA—FEANJLL AL -5 E FA|HPEE + 1. BUIEHR +15%. ARF A—DER - B8R (100%) 15.0| 85,000 S
ECZSLVIWN AL -5 GNE FA|HPEIE + 1. BRI - BEEH +15%. ARY A—DFH fB1: 25 IV (0%) , BITE% )5 12.0 | EX
FL=ZTRY AL -5 GNE FA|HPEIE + 1. IR -BEIERN +10%., SYREV IS RHMRF f:5YREVY(0%), BITXRF I3/ E:Y795— | 10.0 T EX
L UNE = 2
i TREER AC |Bi% i FEfH| %N R SP(BIEE) EE |ffiiE o
LY—5357 757 -1 |B-BX--BMZHRNSR-—— -8k —EX-2 GNE 7] 2.0 500 E
HUrLyk 557 GNE TH] 5.0 1,000 D
DILR—H LYk 757 GNE AR 8. 0| 5,000/ C
557 GNE Far| (] #: (8] —1(100%) 20. 0| 5,000 C
737 GNE ] 5.0 6,000 C
557 GNE TH] 5.0 6,000 C
RAR)1G 57 757 GNE ]| SPE+5% 3.0 7,000 C
BFER 557 GNE | ME%EHI+5% 3.0 8,000 B
RE VYT 5T 757 GNE FAI|RE Y EA FREER+5% - [HiE]+1(100%) 2.0 8,000 B
IVFrUbT 5T 557 GNE | BEEEM L +5% #: [401£]41(100%) 3.0 10,000 B
YIRS 557 GE | RS ESNE+5% #: (8] +1(100%) 3.0/ 10,000 B
T7VINT ST 557 GNE AT (WL BERME+5%] A (53] + 1. (8] —1(100%) 3.0 10,000 B
SRYILAULYE 557 GNE TAT|BEARAE+5% 10.0[ 20,000 A
DA E—Sk 557 GNE A|ART A—DFR #: (B (2E58]+1(100%) 8.0 25 000 A
RUTARTGT 557 GNE FAEl|SpE+10%, BREB {278 #: [#£7]+1(100%) 10.0| 25,000 A
271957 957 GNE HA|RAENE+5% 2.0 30,000 A
~JAAUELYE 557 GNE FA| R =%/, RAUEH+10% 15.0[ 30,000 A
EBFH 5357 GNE FAl| @ E+10%., BEEHE+5% 10.0[ 30,000 A
k53 oa—x 557 GNE FAl| SR+ 10%. KT A—DFH B:51\UR(10%), BEITER 4 10.0| 30,000 A
EReCPZAAN 5357 GNE AT|apE+10%, [REIMHE%EKI+10% % (B (=581 + 1 (100%) 3.0[ 35 000 A
T—LRAVRL Y 557 GNE FAI[HPEIE + 1. IRAUE + 5%, KT A—D 4 15.0| 40,000| S
SRYJLA VIR 5357 GNE FHEBEEEHIE+10%, ARFA—DERE A (AN (5011 (B0 ) (iR (225 ] 4 1 (100%) 12.0| 40,000 S
SLE—LT 5T 757 GNE ] | BEERMIE+5%. ShE+5%, ALER+10% #: (AN (BdE) (&) +1(100%) 15.0[ 40,000 s
H—9FRG 5T 7357 E AT o4V 2 G BPE+10%. BEIA—DHF 12.0| 45,000 S
F—IWFRE—H (255D 557 GNE A |HPEIE— 1. RN =S 3.0| 45,000 S
) —a—58—TL—H— 957 GNE A [ACHRR 3.0| 45,000 s
w—=—557 957 GE ] | BEEEMIE+10%. RILER+10% #: (B (=58 ] +1(100%) 12.0| 50,000 S
FAAIVTL—R oy -3 GNE A | K5 AE T A—DBUAR S 42D, BAEL R f:xA—)L(0%). BT TX¥17 5.0/ 50,000 S
Y LYUTL—R vy -3 GNE FA|RBYA—C+3. FPE+H15%. TAIANI+10% 5.0| 50,000 S
FHLRI ST 957 -5 GNE FA | RBAA—T+2, TBIHI+10% 10.0| 50,000( S
TSTAIRT ST 557 -5 NE 12.0| 50,000[ S
ayX-HUrbyk J357 —5 GNE fE: T/ (0%), BITES)7 12.0 TH| EX
HAVEURAUMLYE 557 -5 GNE FA|HPEIE +2, FEHN+15%. KRBT A—DFR T4 AR (0%), BITEF)7 12.0 T EX
AV IT=TAH UMY 557 -3 GNE A |HPE%E —5 fH:590HY(10%)  BITHES 7 15. 0 | EX
FL=HULvk 957 -5 GNE FE|HPEE+ 1. SPE+10%., EREA A—C AR S +2D 7R (0%), BITEFI17 /BT V58— 10.0 T EX
1 2% 4
& THEER AC  [mix Mk | FEB[HHROR SP(HiE %) EE |l Svy
INRFY T— -1 |BREERTEMZAERESAERRERFE——HHX -2 GNE 7] 3.0 100 E
g Ty -1 |——————— GNE ] 2.0 300 E
YLk T—y -2 |f———— BMZ-—B——————————— FEL—— |GNE A 10. 0 1,200, D
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IVFrobIL—F-R90—)L [R9O—)L 0 |MEEEREEMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE A fi: 57420 (100%) , EIEHi714 0.3 2,000, D
YoLyiar-R9a—)L 58— 0 |BREEFEZMZEUSSAEREERKERERHAL [GNE 7] f#:/X/5(100%) . BIEifi14 0.3 2,000] D
TYRRR-R90—)L 2H0—)L 0 |BEEEHEEMZANYSAEREBXRERERRAE [GNE A f: T2 FR(100%) . BIEfff14 0.3 2,000, D
YUE—=95vT-RE—L Z90—)L 0 |BEEEFEBRMZHUSSAERRBXRERIERHL [GNE | fi5: TEYR(100%) . EMEH7I5 0.3 4,000/ C
avTr)oy-Ay0—)L = 0 |BREEHEZMZENSSAEREERKETERHL [GNE 7] f#: VLT 1(100%) . BIE{ff 15 0.3 4,000 C
P)I—k547-290—)L 2H0—)L 0 |BEEEHEEMZHNYSARRRBLRERERAE [GNE A AT 1(100%)  BIE1ff)15 0. 3 4,000 C
FA—T7)—X-Ay0—)L AyA—)L 0 |[MEEEREEMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE a] f#:54 L (100%) . B &7 16 0.3 6,000 B
Yo —R)ILk- 20— )L 58— 0 |BREEFEZMZHUSSAEREBRKERERHL [GNE 7] #5:541)9(100%) . B & 16 0.3 6,000] B
FATATFA—)L-RYO—)L 2ZHA—)L 0 |HEEEHEEMZANYSARREBLRERERRAE [GNE 7] 85:5/3F 1 (100%) , BEIE{i7I16 0. 3 6,000 B
YIHr—ar-Aoa—)L ZH0—)L 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE A ff:ThH=(100%) . B & 16 0.3 6,000 B
Ry ivk-290—)L 98—l 0 |BREEFEZRMZHUSESAERRBRRKERERHL [GNE 7] f: TLRR(100%) . BI &1l 16 0.3 6,000 B
—2—YUF7ISAR-RY0—)L [RYO—L 0 |BEEEHEEMZHNYSAEREBLRERERRAE [GNE A T4/ (100%) . BIEH 17 0.3 8,000 A
LYY ar-Roa—)L ZH0—)L 0 |MEEEHEZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE A f#: 7KL (100%) . B & 17 0.3 8,000 A
OEEES

& THEE R AC B M |FER |HHHE SP (R E) 8 |ffiE Y
IOvHF—Tvy Tvy - S —8 -8R ——KE———%—-2 |GNE | W TANEF(100%) , BT I2 5. 0| 2,500 E
Fr—L-Tvy vy 0 |-—f-———FMz————-8E-————fK———X-%2 |GNE A H:HVER(100%) BN )2 5.0 2,500 E
TATHYaAvTVY vy 0 GNE 7] W TAF 7197 BF(100%) . BENDLEH 12 5. 0] 2,500 E
=AYy TyY Jvy 0 GNE ]| H:ALaB 1§ (100%) , BNLEI2 5.0 2,500 E
I7-IvY vy [ GNE A 24 RILT7ERF(100%) . BIFHRATI2 5.0 2,500 E
av7a—Yav-Jvy Tvy 0 GNE 7] F:hoT4A AE(100%) . EIFEHTI3 5.0 4,000 D
ZX—=9- Ty Tvy 0 GNE 7] #:EYREE(100%) . BIEE I3 5.0 4,000/ D
rF—=X-Tvy vy 0 GNE a] W AT1ILT7ERF(100%) . BIEHS1TI3 5.0 4,000 D
E—X-Jvy vy [ —i#% |GNE A W:HILSRAEF(100%) . BENDEHIS 5. 0] 4,000 D
T7AT—LAT- Ty Tvy 0 |-B——————— RS —8 — - -k ———%—-2 |GNE El F:5/\)NEF(100%) . ZIEEHT14 5.0 7,000[ C
LEF—Yar-Jvy vy o |-FE——————— 5 —8 - ——&kE———X—-2 |GNE A I/ MEF(100%) . EIEEfTI4 5.0 7,000 C
RREZIL-TvY vy 0 |-—f———FBMz-————-8E-————fK———X-% |GNE A W TA2IN T4 2B F(100%) . B4 5. 0 7,000 C
=TV Ty Tvy 0 |-—f———FBMz————8E-————K-———X-%2 |GNE =] BTy HE|](100%) BN %if14 5.0 7,000 C
ANARRTVY vy 0 |————— g8 E-R-——————H2 [GNE ] X EF(100%) . ENLEM 4 5. 0] 7,000 C
TARNSY A TvY vy 0 |-———— g E-R-——f———H2 [GNE A W:ILTALEZ(100%) ., BMLEH 4 5. 0] 7,000, C
FARIL—IE-TvY Tvy 0 |-B——————— RS —8 — - -k ———%—-2 |GNE El 2 HIVNEF(100%)  BIEEHTIS 5.0 10,000 B
LAV Tvy Tvy o |-B——————— 5 — 8 —F——kEk———%—-2 |GNE 7] W NRDAT7—HF(100%) . EIEEHH 15 5.0/ 10,000 B
TG —=YI-TvY vy o [-B——————-— S —8 - —&———%—-2 |GNE ] F:/\2)LYER(100%) . EIEEHTIS 5.0 10,000 B
FHNAEL TV T 0 |-f——————— RS —8 - — -k ———H—-2 |GNE Bl #:VIALT1EHF(100%) . BIFEHTIS 5.0[ 10,000 B
HALVR- Ty Tvy 0 |-—f———FBMz———-FE-————K———%-2 |GNE 7] W YELT4/BH/(100%) . BT IS 5.0 10,000 B
IYaA - TvY vy 0 |-—f———FBMz————-FE————fK———%—-% |GNE ] b T4BB’(100%) . BN 15 5.0 10,000 B
YU Tr—-TuY Ty 0 |-—f———FBMz————8E-————K———X-2 |GNE =] #: /3T 1E1](100%) . EMEfTIS 5.0 10,000 B
NAUTAVT Ty Tvy 0 |-——f———FMz————8E-————FK———X-% |GNE 7] W:5=7+8HF(100%) . El%H7I5 5.0/ 10,000 B
FHOATY—TvY vy 0 [-—f@———FWz————FE————K———%—-2 |GNE | W NELTEF(100%) , BMEHTIS 5.0 10,000 B
NYF7—Tvy vy 0 GNE 7] W:YRI7EE(100%) , BI#EE1HI5 5.0 10,000 B
I5—AA=T-Tvy Ivy o GNE ]| H: 717858 (100%) . EMHEH 15 5.0 10,000 B
DIVTAS47-TvY vy 0 GNE Gl W AHNT1EBE(100%) .. BIHLH 15 5.0 10,000 B
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YE—rik—LDvY vy 0 GNE A #0774/ FEF(100%) . ENLEHIS 5.0/ 10,000 B
TA—D7TvY vy [¢] GNE Bl W HLT1EZ(100%) . BMLE IS 5.0/ 10,000 B
IOV R LTy Tvy [¢] RS — GNE 7] B: DIV EIG(100%) , BIFEHTI6 5.0 15,000 B
T7—-IvY Tvy 0 FhS — GNE 7] W YE—)REHF(100%) ., EIEfiTI6 5.0 15 000 B
F—=R9z49-TvY vy 0 R — GNE ]| #:0H5B1§(100%) . EIFEHiTI6 5.0 15000 B
NIV Ty Tvy o] GNE ] W EHNEH/(100%) . BMAHT 16 5.0[ 15,000 B
IFYTN-TvY Tvy ] FE————% GNE 7] #:0JLAEF(100%)  EM%47 16 5.0 15 000 B
Lvy-Ivy vy 0 ——FR-—-——-2 GNE | W AIEHERF(100%) , BIHLH 16 5.0 15,000 B
U—EVT-Tvh Tvy 0 [-———-— B———————— B ——f5— GNE 7] W/ ZRNT4EEF(100%) , BMLEHTI6 5.0 15,000 B
L—=DAb-TvY Tvy o |-F——————— FHBS — 8 — 1 — — &k —— GNE 7] #:v0—LEHF(100%) . BIEEfI7 5.0 20, 000 A
Yozr—av-Ivy vy 0 BEMZz————FE———— GNE A WY TARBF(100%) . BT I7 5.0[ 20 000 A
Ty v -Tuy vy 0 |-—f———FBMz————FE————fK—— GNE Bl I T17ILERF(100%), BOEHTI7 5.0[ 20,000 A
TN Ty Tvy 0 B——REg-————2—— GNE Bl UL ITEF(100%) , BIE#HSH 17 5.0[ 20,000 A
FRNITR Ty vy 0 Fhpns — 8 — - — &k —— GNE A 500 VER(100%) . BB 7 5.0 50, 000 s
T7AT—Ab—L-TvY vy 0 A — - —&iK GNE Bl :)YINER(100%) ., BIEMHI7 5. 0| 50,000 S
FARRN—LsT VY Tvy 0 B —F—-—&k—— GNE ] 5L OER(100%) BB 7 5.0[ 50,000 S
FANZVGERT VY vy 0 AR -k — GNE A #:SEYNER(100%) . BB 7 5.0 50, 000 s
S—TFATRAVA—LTv) vy 0 [-—f———FBWz————"AE————K—— GNE Bl #:</N)2EFHF(100%) . BOEMHTI7 5. 0| 50,000 S
JL—hE—R-Tvy Ty 0 |-—f&———FMz— RAE-———% GNE 7] #:53T1EH(100%) . B %17 5.0 50, 000 S
HUHFaT-TvYy vy 0 |[-——f@———FEWz————FE————K%K—— GNE A F:THILFERF(100%) ., El#4TI7 5.0 50, 000 s
Y—=aF Y ALVR- Ty vy 0 |-—f———FBMz————-AE-————fK—— GNE A W SELT/BF(100%) . BT 17 5.0[ 50 000 s
TOVIIY ATy Tvy 0 GNE 7] AV EF(100%), BIHSH 17 5.0 50 000 s
FRISIE-Tvy vy 0 GNE ]| =07 BB (100%) . BEIHSH7 5.0 50, 000 s
RLAVHZIE-TvY vy 0 GNE Bl W:SNT1o7EF(100%) ., BMHESH17 5.0| 50,000 s
TLAYRY)—2-Tvy Tvy 0 GNE 7] IR/ AEF(100%) , BIHR1HI7 5.0 50, 000 S
HA2ITLAY-TvH vy 0 GNE A 5T/ EF(100%)  BIDELHI7 5.0 50 000 s
2—18\—3 Ty vy 0 GNE a] WAL T47 BB (100%) . BNLEHI7 5.0| 50,000 s
HYIRFTa—>av-Tvy Tl 0 GNE | W TLI49FS5E1B(100%) . ENLEMN 7 5.0 50,000 S
S LR—SavF—k-Tvy Tvy 0 GNE 7] W19 74 XB|7(100%) . BMLELHTI7 5.0 50, 000 S
J—=E—=T—-TyY vy GNE a] B TBEAT I 2R B (100%) . BT 17 5.0 75 000 S
FAOS—-TyY Jvy 0 |——f———BMz-————"AE-————fk———%-% |GNE )l AT I 2RI E B/ (100%)  BAMH 17 5.0 75,000 s
FINTE—TvY Tvy o [-——#H-——————— B——fla————2——#% |GNE 7] TS ILRXEF(100%) . BEIHEHI7 5.0 75 000 s
TAVIT— TV vy 0 |-———— 2 E-[E-———fE-———if%2 |GNE ] W TOEHRILRIERF(100%) . BMOEMI7 5.0 75,000 S
TAYRE— Ty Ty o [-B——————-— RS —8 - ——&kE———%—-2 |GNE B |HPEIE +3. BEAEMIE+156%, DREEBIER+15% #:3/\TUE|(100%)  EIFEiHT17 5.0[ 100, 000 S
IN—h AT by =T — LK Hh—K o [-B———— S —8 -8R ——KE———H—-2 |GNE AI[HPEIE +5. BEEEMIE+20%, REEFIER +20% #:77VILER(100%). BIEHTI7 0.5 B EX
SHEEES

ki TREER T AC [Eizx BmiE |FEH [FHHR SP(FRiEFE) EE A& 09
a—boRY TS5~ Tvy 0 |BEEXFATEMZHERGSAERERBLRERERAL |GNE a &Y 151§ (100%) 5.0/ 15,000| C
V—R-FS5A4<— Tvy 0 —B——BRZHREE ————B-K-2EXHL |GNE q 118515 (100%) 5.0[ 15,000/ C
FIIRTFAI— Tvy 0 |B——&X-——BMzHEHEE—————— X—BHERXH - |GNE 7 T8 1 E1§(100%) 5.0| 15,000 C
957 T34 — Tvy 0 |BEEXBEEMZARSSAEERBLRERERAL |GNE a i TiR# 1 EF (100%) 5.0/ 15,000| C
R—LT—L-T54<7— Jv 0 |BEEEHEEMZGHSSAEERIXKEDERRAL [GNE =] T RAFIER(100%) 5.0| 15000/ cC
AO—AVT T34 — Tvy 0 |BEEEHEEMZGRGSIATRRBLKERELAL |GNE a T2 1518 (100%) 5.0/ 15,000| C
AYVG TR~ Tvy 0 |BEEXFEEMZARSSAEERBLRERERAL |GNE a #:MEAEEI1EHF(100%) 5.0/ 15,000| C
Ry T547— Jv 0 |BE-E--EMZERNE———BERKEDERRL |GNE Bl :13 181§ (100%) 5.0| 15000 C
T7AT—F—LX-T543—  [Tvy 0 |BEEEHEEMZGRSSIATRRBLKERELAL |GNE a T k3R IEF(100%) 5.0/ 15,000| C
Ea—SYRXL-TS547— Tvy o |------""""—"—"—"—"—"——— B——i#— |GNE ) F:T#07 815 (100%) 5.0 15, 000 C
S—IR-TS5(7— Jv 0 |B—BE--EMZERNEE———B-KEDERRL |GNE Bl :THE 1B 1§ (100%) 5.0| 15000/ cC
FPay-I5(3— Ty o [-———————-— ff-————————— B——#— |GNE a #:THY #7181 (100%) 5.0| 15,000 C
V—RB—T—-T 547 — vy 0 GNE A b TBEAT 115 (100%) 5.0| 15,000 C
FAOY—T5(I— Ty 0 GNE 7] B ME 1B 1§ (100%) 5.0/ 15,000| C
FINTE—TFAI— Tvy o GNE i W TRE 151§ (100%) 5.0 15000| C
TAYIA—T543— Tvy 0 GNE a ML EHTIEHF(100%) 5.0| 15,000 C
TE/AV—T5(I— vy [¢] GNE 7] M BT 18 15 (100%) 5.0 15,000| C
T—7 AT =Y T54X— Tvy 0 GNE a Tt 1B 18 (100%) 5.0| 15,000 C
ERNATTT4—To543—  |Tvy 0 |BEEZFEEMZARSSIAEERBLKERERAL |GNE A TR 1EF(100%) 5.0| 15,000 C
VAT —J543— Tvy 0 |BEEXFATEMZHERGSAERERBLRERERAL |GNE a #1815 (100%) 5.0/ 15,000| C
AFLFY— T4 — Tvy 0 |HEEEREBMZENSSAEERBXIKEREXRL |GNE | W TEFIEHF(100%) 5.0( 15,000 C
SHYTI4— T 54— Tvy 0 |BEGEBEEMZHERSSIEERBXRERERAL |GNE 7 M55 1T 1§ (100%) 5.0| 15,000 C
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F—TFAI79Y T54T— Tvy 0 |MEEEREBMZAUSSAEERBXKEREXRL |GNE a T TEFI1EHE(100%) 5.0/ 15,000| C
FINZATAYIRTF4I— vy 0 |BEEZFEEMZARSSIAEERBXRERERAL |GNE a BT 118 (100%) 5.0 15, 000| C
AFAY ToAT— Tvy 0 |MEEEREEMZERSSAEERBRIKERERRAL |GNE El B TEYIER/(100%) 5.0| 15000 ¢
T7—I—-T547— Tvy 0 |BEEEHEEMZGHYSIATRRBLIKERELRAL |GNE | 1% 1 E1§(100%) 5.0 15,000 C
R9VT T2 — Tvy 0 |BEEEHREEEZSWSSIATRRBLKERIELAL |GNE Al T &4 1E1F(100%) 5.0/ 15,000/ C
FEHF—Yar - TS5(7— 599 0 |BREEZHREEMZGHESATREBLKEDELEL |GNE a B THUEHT 11§ (100%) 5.0| 15,000| C
21—-UusT5MT— Tvy o |[-————————— B ——— GNE i [ E % B (100%) 5.0 15000| cC
F4TATL— TS5/ — Tvy o |[-—@#-——F——-——— B——————————— GNE El 14432 1B 18 (100%) 5.0 15000 C
AUTFYSIV R TF4T— vy o [-——&——————— BE—E—————— B———— |GNE A M85 1§(100%) 5.0 15,000] C
RAZVYT T4 — Tvy 0 |BEEEKREEMZGHSSABREBLKEDELEL |GNE a #:Tkik 11§ (100%) 5.0/ 15,000 C
IFAIVY TF(I— Tvy 0 |HEEEHREEEZGWSSIATRRBLRKERIELEAL |GNE a #1211 E1F(100%) 5.0| 15,000/ C
ANDTALT T4~ Tvy 0 |MEEEHREEMZGHESIATRRBLRKERIEXAL |GNE a F:TRFIEHF(100%) 5.0/ 15,000| C
Lo —TF A TS5 — Tvh 0 |-———&-——————— BH———————— B———— [GNE Bl TR % 1EHF(100%) 5.0[ 15,000/ C
AANER)—TF543— Tvy o |[-———&——————— BE———————— B———— |GNE a M5 BUIE (100%) 5.0| 15,000 C
=22y T5(T— Tvy o [-——&——————— BH——————— EB——#— |GNE a #1247 1B1§ (100%) 5.0 15,000] C
IVATF—av-T547— Tvh 0 |MEEZHREEMZAUSSIEEREBXKERIEXRL |GNE q 5 TB55 115 (100%) 5.0[ 15,000/ C
N=FYFURMNVTR-T54(TvH 0 |BEGEEFEEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE a #: TRl 15§ (100%) 5.0| 15,000 C
L—T AT — Tvy 0 |MEEEZHREEMZGHYSIATRRBLRKERIELAL |GNE a T 1 EF(100%) 5.0/ 15,000| C
YoLsar - I54v— Jv 0 |MREEREEMZERSSAEERBRKERERRL |GNE Bl #1518 (100%) 5.0/ 15,000 C
FAL TV TS5 — Tvy 0 EREBMZHEUSSEEREBXRERERNAL [GNE a MB35 E (100%) 5.0| 15,000 C
AR == T5(—  |Tvh 0 REEMZARSSATRRBLKER —KEL |GNE a B T 53E 181§ (100%) 5.0[ 15,000 C
*HTvte
& THEE AT AC M |FEE [BBHR SP (A=) 8 |t v9
Lo F—7 HAPzuk 0 EHEEMZHUG SARREBLRKERERRE [GNE A f#1: 785 (20%) . EMEHF 1 0. 5 80| E
ILYR)yyavk 0 BEEMZ RGBS AEREBLREREXEL |GNE A f5: )R (5%) . B 1 2.0 1,000 E
Sy AV RYIR 0 REEMZ ARG B ABREBLKEDEREL |GNE ] fi:/—1)R(5%) . BT 11 2.0 1,000 E
S9r5vT 0 EHEEMZ UG SAEREBLRERERRL [GNE ]| : 71V (5%) . BIHWF 12 1.0 2,000/ D
XA - RAFx)— 0 BEEMZEHY S A EREBLREREXRL |GNE ] fE:HLa(5%), BMEHF 12 3. 0] 2,000 D
IAVFRITTI—L (o) REEMZ ARG BRABREBLKEDEREL |GNE ] B DA T499(5%) . BIHEWFI3 3.0 5, 000[ D
H—F34+ o] EHEEMZ UG SAEREBLRERERRE [GNE A fE: 007197 (5%) . BI#BFI3 2. 0| 5,000, D
/A XA—H— (9] BEEMZEHL S A EREBLREREERL |GNE ] f#E:E—R(5%), BIHEHF 14 5.0 10,000 C
TH—ARIA— VTR —H— 0 |BREEFEZRMZHUSESAEREBRXERERHL [GNE 7] 5:/3%Y(5%) . EMEWF 14 10.0] 10,000 C
Ry A —-R—F1 0 |[BEEZEEEMZSRGSAETERBLKEDELRE |GNE | f:h=9L7 (5%). BEIHWF 14 5.0 10,000] C

0 |HEEEHEEBMZHNSSTAERRBXRERIRHE [GNE ] f85:/3/5(5%) . BIHEHF 14 2.0] 10,000 C

TE AV RYYR 0 |MEEEREEMZAUGSAEREBLFKEREERE [GNE Bl AR (5%) . BIHEHE 14 3.0[ 10,000 C
ABRSA+ 0 |BEEEHEEMZANYSAEREBLREREERAE [GNE 7] fH:NZNAT7—(5%) . BETHWF 15 5.0 20, 000 B
ILSRAYavh— 0 |HEEEHEEZRMZHNSSTAERRBXRERIRHLE [GNE 7] #5: 71 (5%) . EMMEHF 15 10.0| 20,000 B
ARG — 0 |HREZREBEMZSUSSALRRIRKERERAL |GNE ]| B:3T1(5%)  BIH#HEI5 3.0 20,000 B
+OY5770 98— 0 |BEEEHREZMZEUSSAERBRERRKERERNAL [GNE 7] £:71985(5%) . BI#HF 15 3.0 20, 000 B
DA A 0 |[HEEEHEZRMZANYSAERRBXRERERRAEL [GNE A 5:013(5%) . EI#HF16 15.0| 35,000 A
AVETL—E—R )Lk 0 |BREEFEBMZHUSSAERRBXRERERHL [GNE | i PR FR(5%) ., BMEIRF 16 5.0[ 35, 0000 A
FHYRTT 0 |BRUESSEMZERSSAERRBLKERELAL [GNE )l T h=(5%) . EM#HT 16 20.0[ 35 000 A
Ay —ILA 0 |BEEEHEEMZHNYSAEREBLRERERAE [GNE A fl:hh AV (5%) . BT 16 5.0 35 000 A
YOI R—TAVT A= 0 |BREEAFEBMZHUSSAERRBXRERERHL [GNE Bl I TAT7I(5%) BT 17 5. 0| 45,000 S
JOVTFAT IT—H— 0 |[BREZHEEEMZHRGESAEERBLKEDEERAE |GNE ] fE:7VIR(5%), EIEHF 17 10. 0] 50,000 S
Y=< FVTIL HAPzuk 0 |BEEEHEEMZANYSAEREBXRERERRAE [GNE A TR A (100%) . BIHEHZE 17 4.0 15,000 s
I AN 2 ATk 0 |BREEFEBMZHUSSAERRBXRERERHL [GNE | 1 BELBSES(100%)  BI#HF17 4.0 B EX
Ja—yrovk TO—JoTAT L 0 |BREEFEZMZHUSSAEREBRRKERERHL [GNE 7] #:ILYR)yoOYRIZZEE (100%) 2.0 250 E
Ta—Y RyIR TA—I T AT L 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERRAE [GNE A W Drv-A2 YRy Y RIZEAL(100%) 2.0 250 E
Jo—yo507 TO—YoFATL 0 |BEEEFEBMZHULSTIERRBXREREREHE [GNE | #W: 59750712 (100%) 1.0 500/ D
TA—YUREvF— TA—OUF AT L 0 |BREEFEZRMZHUSEIEREBRRKERERHL [GNE 7] W :XLA - ZRFvF—IZZAE(100%) 3.0 500 D
Ja—Y RE—hH— TA—9 T AT L 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERERAE [GNE A WAy FRYT 75— LITEL(100%) 3.0 1,250 D
TA—=YURG 54k TA—IUF AT L 0 |BEEEAFEBMZHUSSTAERRBXRERIERHAL [GNE 7] 9 —F S MZEAL(100%) 2.0 1,250 D
Jo—y R TA—OUF AT L 0 |BREEFEZRMZHUSEIEREBXKERERHL [GNE 7] /A XA—H—IZF1E(100%) 5.0 2,500 C
TA—9 7T I4)T— TA—9 T AT L 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERERAE [GNE A W TA—RT4—ILED R —4—IZE(E(100%) 10. 0 2,500 C
TA—IUF AT L 0 |BEEEAFEBMZHUSSTAERRBXRERIERHAL [GNE 7] Ry b F—-R—F (2% 1L (100%) 5.0 2,500 C

TO—J T AT L 0 |[MEEEREEMZAUGSAEREBLFKEREERE [GNE Bl R TvYI5—IZEIE(100%) 2.0 2,500 C

Ta—IUFEVF—IL Ta—I T AT L 0 |BEEEHREZMZEUSSAERBRERRKERERNAL [GNE A W TES A2 RyHRIZEAL(100%) 3.0 2,500 C
JA—y ot L—4— TA—I T AT 0 |BEEEHEERMZHNSSTAERRBXRERIRHE [GNE | #: ARARTAMZZEAL (100%) 5.0 5,000 B
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Jo—yoILsba—K TA—I T AT L 0 |HEEEHEEMZENYSARREBLRERERRAE [GNE A #:ILYhOL3vh—IZE(E(100%) 10. 0 5,000 B
TA—YU RS H— TO—YoFATL 0 |BEEEFEBMZHUSSAERRBXRERIERHL [GNE | F: RARFAH—[2ZAE(100%) 3. 0| 5,000 B
Ta—Y9 TY XL Ta—O T AT L 0 |BREEFEZRMZHUSSAEREEXKERERHL [GNE 7] R0 57700 x94—(2%4E(100%) 3.0 5,000 B
TA—YURUFaFh TA—I T AT L 0 |HEEEHEEMZHNYSARREBLRERERRAE [GNE A WD vy oI —ITEE(100%) 15. 0| 8,750 A
TO—U AL )Lk TA—J T AT L 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE a] A VETL—5—~LRZZEAE(100%) 5.0 8,750 A
TA—9uNFa—LRVT TA—JUT AT L 0 |MEEEREEMZAUGSAEREBRFKEREEREL [GNE Bl R HYRIFIZZEAE(100%) 20. 0| 8,750 A
Ta—Y ITSRE— TA—I T AT L 0 |HEEEHEEMZANYSAEREBLRERERRAE [GNE A w490 —TLAIZFIE(100%) 5.0 8,750 A
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